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Foto na stránce Petr Mědílek
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XXXIV. Novoroční běh Horní Kostelec 2010
Sedmatřicet závodníků (z toho 6 statečných žen) v sobotu 2.
ledna 2010 odstartovalo na 11,5 kilometrů dlouhý silniční o-
kruh 34. ročníku Novoročního běhu v Horním Kostelci.
Hlavní kategorii mužů vyhrál Pavel Brýdl před Petrem
Pechkem a Milanem Vlčkem, nejrychlejší trojice žen době-
hla v pořadí Táňa Metelková, Jana Pechková a Ivana Ško-
dová, z mužů nad 40 let byli nejdříve v cíli Pavel Kaněra,
Ivo Kocanda a Jaroslav Mazač.   

ZZRRCCÁÁTTKKOO    MMĚĚSSÍÍCCEE

Šachová omladina opět předčila dříve narozené
Našim šachovým příznivcům ještě dlužíme výsledky po-
sledních dvou měsíců loňského roku. V uplynulých týdnech
to opět za šachovnicemi vřelo. Hrály se soutěže družstev i
turnaje jednotlivců.

V sobotu 28. 11. 2009 proběhl oddílový přebor v rapidu,
kterého se pro nemoc nemohla zúčastnit téměř polovina do-
spělých šachistů. Proto byla povolána naše záloha z řad mlá-
deže a ta zkušenější šachisty proháněla. Na pěkném 3. mís-
tě skončil Jakub Kuru a hned za ním Matěj Kosař. Také dal-
ší z mladíků Honza Šindelář za sebou nechal dva dospělé.
Vítězem se stal, jak bývá zvykem, Martin Kuru se ziskem 6
bodů. V dohrávce regionálního přeboru si naše "béčko" So-
kol JOSI neporadilo s družstvem Sklípek Vrchlabí a prohrá-
lo 1:4, když bod za dvě remízy obstarali Volhejn a Kysilko.
Předtím v KS prohrálo naše "áčko" Sokol JUKOV se silným
družstvem Panda Rychnov nad Kněžnou těsně 3,5:4,5 bodu,
i když výsledek mohl být klidně obrácený. V prosinci jelo A
družstvo pro změnu do Rychnova, kde se poměřilo s domá-
cím Spartakem, žel opět se špatným koncem pro nás, znovu
nejtěsnější prohra 3,5:4,5 bodu. V neděli 13. 12. sehrálo B
družstvo poslední zápas roku 2009, kdy hostilo náchodskou
Kunu. Opět jsme tahali za kratší konec a konečný výsledek
0,5:4,5 je víc než krutý, když zápas byl rozehraný na remí-
zu. Bohužel jsme nezvládli koncovky. Poslední zápas loň-
ského roku sehrálo A družstvo v domácím prostředí duel
s Kostelcem n/Orlicí. I když se utkání nevyvíjelo příznivě,
nakonec naši borci bojovným výkonem utrhli remízu, když
se podařilo vyhrát Souralovi, Šretovi a Jungwirthovi.

To naši mladí šachisté si vedli nepoměrně lépe. Ještě
v listopadu bojovali v trojutkání družstev v Hlušicích. Zača-
li náramně a rozdrtili Jičín 5:1, pak je trochu opustilo štěstí
a ve zbývajících utkáních se silnými soupeři prohráli 2:4, i
když v obou zápasech sahali po remíze. Začátkem prosince
se trojice šachistů Kosař, Kuru, Šindelář zúčastnila III. Mi-
kulášské velké ceny v Hradci Králové. Nejlépe se umístnil
Ríša Košner, který ve své kategorii obsadil třetí místo s 5 bo-
dy. O kategorii výš startující zbývající dva borci dosáhli ta-
ké slušného výsledku, když Matěj Kosař byl desátý se 4,5
body, Honza Šindelář získal 3 body. Dalším úspěchem na-
šeho dorostu bylo suverénní vítězství v okresním přeboru
škol v Hronově, kde reprezentovali červenokosteleckou Zá-
kladní školu Václava Hejny. V sestavě Kosař, Košner, Vít a
Prosa odehráli čtyři utkání a všechny vyhráli 4 : 0, tedy sto-
procentní bodový zisk. Postoupili tak do krajského kola, kte-
ré se uskutečnilo 27. ledna. -VS-

Národní házená
Zimní turnaj starých gard mužů 

V sobotu 9. ledna se v červenokostelecké sportovní hale
uskutečnil zimní turnaj starých gard mužů v národní házené.
I přes sněhovou kalamitu do Červeného Kostelce dojelo
všech pět přihlášených družstev. Do pozdních odpoledních
hodin pak aktéři dokazovali, že muži nestárnou. A tak k ob-
divu diváků předváděli zajímavé sportovní momenty a há-
zenkářské umění. Konečné pořadí: 1. Krčín (8 bodů), 2. Ča-
kovice (6), 3. Lázně Bělohrad (4), 4. Červený Kostelec (2),
5. Dobruška (0).         
Výsledky: Č. Kostelec - Dobruška 9:6 (4:4) - Čakovice 7:13
(5:8) - Krčín 4:7 (2:5) - Lázně  Bělohrad 9:13 (5:6).
Sestava Červeného Kostelce: brankář J. Ku~ák, obrana J.
Dobeš, M. Novák, P. Kejzlar, útok  J. Hanuš, Z. Brzlínek, J.
Adámek, J. Svoboda, K. Krátký. Branky: Z. Brzlínek 13, J.
Svoboda 5, J. Hanuš 10, K. Krátký 1.

3. kolo Zimního halového poháru mladších žáků VčO
Česká Skalice 16. 1. 2010

Výsledky: Č. Kostelec - Sokol Krčín 10:14, Č. Kostelec -
Sokol Dobruška 13:5, Č. Kostelec - TJ Sokol Opatovice n/L
9:7. Konečná tabulka: 1. Sokol Krčín (45:24) 6 bodů, 2. TJ
Červený Kostelec (32:26) 4 body, 3. TJ Sokol Opatovice
n/L (20:24) 2 body, 4. Sokol Dobruška (18:41) 0 bodů.
Sestava Červeného Kostelce: Brankář P. Šimek, obrana M.
Mrkos, T. Nývlt, P. Vaněk, D. Samek, M. Kollert, útok D.
Frank, P. Miko, M. Ledvinka. Branky: P. Miko 24, M.
Ledvinka 7, D. Frank 1.

Konečné pořadí Zimního halového poháru mladších
žáků VčO 2009/10: 1. Sokol Krčín (125:35) 18 bodů, 2. TJ
Červený Kostelec (66:80) 9 bodů, 3. TJ Sokol Opatovice
n/L (44:55) 6 bodů, 4. Sokol Dobruška (47:112) 3 body.

Petr Maxa, foto Oldřich Nermu~



Slovo starosty města
Ještě jsme se ani dost dobře v tom letošním roce nerozkou-
kali a už se konala jedna z významných sportovních akcí.
V sobotu 2. ledna se uskutečnil již 34. ročník Novoročního
běhu, pořádaný TJ Horní Kostelec. Další již tradiční akcí je
účast Červeného Kostelce na veletrhu cestovního ruchu Re-
giontour Brno 2010, který trval čtyři dny a setkal se s vel-
kým zájmem široké veřejnosti. V lednu se konaly, tak jako
každoročně, valné hromady sborů dobrovolných hasičů,
které jsme spolu s velitelem JPO panem Petrem Nejmanem
navštívili a seznámili se s výsledky činnosti jednotlivých
SDH. Touto cestou bych chtěl všem hasičům ještě jednou
poděkovat za vše, co pro občany Červeného Kostelce dělají,
a nejen pro ně. K počátku roku již tradičně patří i začátek
plesové sezony a zapomenout bychom neměli ani na další
nabídku z pestré palety kulturních i sportovních programů
připravených červenokosteleckými spolky a organizacemi. 

Ke každému lednu již neodmyslitelně patří finanční uzá-
věrka roku minulého. Ani u nás to není jiné, a tak pracovni-
ce finančního odboru se mají co ohánět. S výsledky hospo-
daření se budete moci seznámit i vy prostřednictvím měst-
ských webových stránek hned po schválení závěrečného
účtu města za rok 2009 zastupitelstvem města, které se bude
konat 28. února 2010 v 16 hodin v malém sále Divadla J. K.
Tyla a je samozřejmě veřejné. Dalšími body jednání zastu-
pitelstva bude projednání rozpočtu města na rok 2010, bez-
pečnostní situace města, majetkové záležitosti a další. 

Co se chystá na letošní rok z investičních akcí? Tak jistě
tou největší a již zastupitelstvem města schválenou akcí
bude kompletní rekonstrukce ulice Přemyslovy. Akce se při-
pravovala téměř celý minulý rok a bude finančně velmi
náročná. Je podaných několik projektů na získání finančních
prostředků, které by byly použity na zateplení Mateřských
škol Náchodská a Větrník. Rekonstruovat se bude i sociální
zařízení v domku Boženy Němcové. Na tuto akci jsou již
finanční prostředky přiděleny z programu Leader. O dalších
akcích, které se budou realizovat v tomto roce, Vás budu
moci informovat až po únorovém jednání zastupitelstva.

Nakonec jsem si nechal informaci velmi důležitou. Od 1.
1. 2010 se změnila tvář tajemníka městského úřadu. Miro-
slava Mědílka, který tuto funkci zastával 13 let, vystřídal
Ing. Petr Fišer. Mirkovi bych chtěl ještě jednou poděkovat
za perfektní a obětavou práci pro město a Petrovi, aby se mu
práce dařila a aby i nelehké úkoly řešil s přehledem. 

Na závěr mi dovolte popřát dětem krásné prožití jarních
prázdnin a bezstarostné vykročení do druhé poloviny školní-
ho roku. Petr Mědílek, starosta

RRAADDNNIICCEE    IINNFFOORRMMUUJJEE

Úřední dny notářky
Úřední dny, konané notářkou JUDr. Helenou Součkovou
(tel.: 491 423 256, e-mail: hsouckova.notar@nkcr.cz),
budou v zasedací místnosti v přízemí staré radnice v Čer-
veném Kostelci v prvním pololetí 2010 takto:  

v pátek 12. února,
12. března, 2. dubna, 30. dubna, 28. května, 25. června 

od 8 do 1130 hodin.

Upozornění
Tiskopisy na daňová přiznání

Finanční úřad v Náchodě vydávává tiskopisy na daňová při-
znání daňovým poplatníkům jen osobně. Nebo lze využít
aplikaci pro elektronické podání (EPO) eds.mfcr.cz. přístu-
pová cesta k tisku formulářů:

www.mfcr.cz/cps/rde/xchg/mfcr/xsl/dc2_tiskopisy.html. 
Městský úřad v Červeném Kostelci z tohoto důvodu tyto
tiskopisy nemá a ani je nedostane.                            -JŠ-

Stát změnil sazby daně z nemovitostí
S platností od 1. 1. 2010 zaplatíme vyšší daň z nemovitostí,
nebo~ stát změnou zákona o dani z nemovitostí (Zákon č.
338/1992 Sb.) změnil sazby u většiny nemovitostí, a to na
dvojnásobek. Finanční úřad sám výši daně přepočítá a výsle-
dek písemně sdělí občanům - poplatníkům daně z nemovi-
tosti. Pouze z důvodu změny sazeb daně se tedy žádné daňo-
vé přiznání nepodává. Termín placení této daně zůstává
nezměněn - do 31. května 2010 (u daně splatné jednorázo-
vě). Konkrétní sazby daně pro jednotlivé druhy nemovitostí
jsou k nahlédnutí v pokladně i na podatelně našeho MěÚ,
nebo na internetu, např.: www.portal.gov.cz, kde si vyhledá-
te aktuální znění zákona č. 338/1992 Sb.

Finanční odbor MěÚ Červený Kostelec - Ing. Šimková

Dotační grant Fondu kultury Červený Kostelec
na podporu kulturní a sportovní činnosti dětí
Upozorňujeme zájemce o finanční příspěvek z tohoto
grantu, že mají možnost podat žádost do prvního kola 

do 27. února 2010. 
Žadatelem o grant může být fyzická i právnická osoba
s předností osob celoročně pracujících s dětmi. Finanční
příspěvek je určen na činnost s organizovanými i neorgani-
zovanými dětmi do 15 let s použitím na podporu naplňová-
ní volného času dětí a mládeže, protidrogových aktivit a
prevence kriminality, nadaných jedinců a podchycení zájmu
dětí o nabízené aktivity.
Podporované aktivity: projekty z oblasti kultury a sportu
s výchovným aspektem zaměřené na děti projekty na
podporu neprofesionální kulturní, umělecké, sportovní a
podobné zájmové činnosti, především pro subjekty s pravi-
delnou celoroční činností projekty a akce souborů, sku-
pin, jednotlivců reprezentujících město v rámci ČR nebo
zahraničí projekty oživující kulturní a sportovní život
v městských částech.

Formuláře na podání budou k dispozici na
podatelně městského úřadu. Karel Cejnar



Z jednání rady města
Jednání rady města jsou pravidelně ve středu v li-
chém týdnu. Na svých zasedáních v uplynulém
období rada města mimo jiné projednala: 
Kontrolu úkolů Investiční akce Žádost o povolení
výjimky z vyhlášky města Rozpočtová opatření Žádost
o sponzorský dar Rozpočtová opatření Předání archi-
válií k uložení v archivu Výběrové řízení Smlouvu o
budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene Žádost o
pronájem sportovní haly Odvolání člena komise výstavby

Sloučení peněžních fondů na jeden účet Úpravu cest
v Občině Informace z jednání bytové komise Informa-
ce z jednání sociální komise.

Z veřejného zasedání zatupitelstva města
Zastupitelstvo města na svém jednání 10. prosince 2009 pro-
jednalo a schválilo rozpočtové provizorium na období leden
a únor 2010, které by mělo platit do doby schválení roz-
počtu města na rok 2010. Rozpočtové provizorium předpo-
kládá příjmy ve výši 14 643 000 Kč. Výdaje jsou navrženy
ve výši 11 856 000 Kč. Návrh provizoria projednal na svém
jednání finanční výbor a rada města.

Zápis ze zasedání zastupitelstva města a usnesení
z jednání rady města naleznete na internetových stránkách
města www.cervenykostelec.cz

Statistika
Rada města měla v loňském roce 27 pracovních jednání.
Účast členů rady města na zasedáních v roce 2009 byla
následující: Mědílek Petr 96%, Cejnar Karel 96%, Ságner
Radek 93%, Humeňuk Petr 100%, PharmDr. Minaříková
Zuzana 96%, Franková Marcela 93%, Ing. Křivda Lubomír
100%, Vondra Josef 100%.

V roce 2009 se uskutečnilo 6 zasedání zastupitelstva města.
Účast členů zastupitelstva byla tato: Mědílek Petr 100%,
Cejnar Karel 100%, Franková Marcela 100%, Humeňuk
Petr 83%, PharmDr. Minaříková Zuzana 67%, Ságner Rado-
mír 100%, Ansorge Vratislav 100%, Mgr. Benešová Hana
83%, Bergmann Richard 100%, Demjanovič Petr 100%,
Ing. Hanuš Jiří 83%, Ing. Hrstka Milan 83%, Ježek Jiří 83%, 
RNDr. Jiránková Vlastislava 100%, Kejklíček Zdeněk
100%, Krausová Dagmar 83%, PaedDr.Kukula Jaroslav
67%, Nagl Jiří 67%, Nejman Petr 50%, Pellová Hana 83%, 
Růžková Ivana 67%, Spůra Zdeněk 100%, Vondra Josef
83%, Ing. Wajsar Miroslav 100%. Ing. Lubomíra Křivdu
v zastupitelstvu města v roce 2009 nahradil Ing. Pavel
Kábrt. Petr Mědílek

POZVÁNKA NA VEŘEJNÉ ZASEDÁNÍ
ZASTUPITELSTVA MĚSTA

Divadlo J. K. Tyla 25. února v 16 hodin
Rada města zve občany na veřejné zasedání
zastupitelstva města, které se bude konat ve
čtvrtek 25. února 2010 od 16 hodin v malém
sále Divadla J. K. Tyla. Hlavními body pro-
gramu, které bude zastupitelstvo města pro-
jednávat, jsou závěrečný účet města za rok
2009 a rozpočet na rok 2010. -PM-

Předání archiválií k uložení v archivu
Místostarosta předložil
na zasedání rady města
6. ledna 2010 záznam
o předání archiválií
k trvalému uložení ve
Státním oblastním
archivu v Náchodě. 

V rámci výběru
archiválií mimo skar-
tační řízení, provede-
ného z dokumentů
bývalého Městského
úřadu Červený Koste-
lec do r. 1945, obec-
ních a školních spiso-
ven připojených obcí,
uložených v sídle MěÚ
Červený Kostelec
v souladu se zákonem,
byly Státnímu oblastnímu archivu Náchod předány archivá-
lie, jejichž soupis s označením zařazení do příslušné katego-
rie je uveden v příloze předávacího dokumetu. Jedná se o
pamětní knihy Lhoty za Červeným Kostelcem, Horního
Kostelce, Olešnice a Stolína. Dále, a to především, se jedná
o tzv. Hurdálkovy kroniky Města Červený Kostelec a o sto-
línské školní kroniky. 

Převzetí se uskutečnilo 15. 12. 2009 a archiválie budou
zařazeny do příslušné evidence Národního archivního dědic-
tví. Dnem předání archiválií byla přenesena odpovědnost za
ochranu a péči o předmětné archiválie na Oblastní archiv
v Náchodě. V zásadě se tím mění i přístup k těmto historic-
ky významným dokumentům. Badatelé z řad laické či
odborné veřejnosti a studenti si budou originál kronik moci
číst a vypisovat pouze v badatelně Státního oblastního archi-
vu  Náchod. Více informací o výpůjčním řádu naleznete na
www.vychodoceskearchivy.cz v sekci Státní okresní archiv
Náchod. 

Ředitelka SOkA Náchod Mgr. Lydia Baštecká slíbila
dodání ofocených kopií obecních kronik, ve kterých by pří-
padní zájemci mohli čerpat potřebné informace přímo na
Městském úřadě v Červeném Kostelci (o jejich obdržení Vás
budeme informovat). Dále byla přislíbena digitalizace kro-
nik k možnosti bádání přes internet. Příkladem může být
obec Odolov v péči SOkA Trutnov. 

Vzhled a funkčnost webového prohlížeče naleznete na
www.vychodoceskearchivy.cz v sekci digitalizované ar-
chivní fondy (doporučujeme Vaší pozornosti). Umožní to
v pohodlí domova získat pohled kronikáře na události pří-
slušné času jejich vzniku. Karel Cejnar



ODPADY - ODPADY 
KDY A KAM S NIMI

Mobilní sběrna nebezpečného odpadu
V únoru bude proveden mobilní sběrnou
pravidelný sběr nebezpečného odpadu
(akumulátory, baterie, monočlánky,

zbytky spotřební chemie, zbytky barev a rozpouštědel,
zářivky, zbytky léků - ty je možné odevzdat i v lékárně) a
vyřazených pneumatik podle čl. 3, odst. 8, 9 vyhlášky
města 4/2006 a opatření rady města 1/2008 podle následují-
cího rozpisu:
Okružní sobota 6. února od 1500 do 1530 hodin 
Lhota - u závor sobota 6. února od 1535 do 1600 hodin 
5. května - u velkoprodejny

sobota 6. února od 1605 do 1630 hodin 
Olešnice - u Konášů sobota 6. února od 1635 do 1700 hodin 

Tento sběr není určen pro ostatní rozměrný odpad! 
Ten je zajiš~ován v dalších sobotách.

Mobilní sběrna ostatního odpadu
V únoru bude pokračovat pravidelný odvoz odpadu mobilní
sběrnou podle čl. 3, odst. 7, 10 vyhlášky města 4/2006, tj.
sběr kusového rozměrného odpadu (přístroje z domácnos-
tí, sanitární výrobky, části nábytku apod.) a doplňkový sběr
kovového odpadu v souladu s opatřením rady města
1/2008.

V únoru tedy proběhne tento sběr na uvedených stano-
vištích vždy v sobotu takto:
Okružní sobota 13. února od 15 do 16 hodin
Lhota - u závor sobota 13. února od 16 do 17 hodin
5. května - u velkoprodejny 

sobota 20. února od 15 do 16 hodin
Olešnice - u Konášů sobota 20. února od 16 do 17 hodin
Přemyslova - křižovatka sobota 27. února od 15 do 16 hodin
U Kaštánku sobota 27. února od 16 do 17 hodin

Tento sběr není určen pro nebezpečný odpad a pneumatiky!
Sběr nebezpečného odpadu je zajiš~ován zvláš~ vždy první
sobotu v měsíci podle rozpisu.                

Upozornění ke splatnosti poplatku 
za komunální odpad

Výše poplatku za svoz a likvidaci komunálního
odpadu zůstává i pro rok 2010 v nezměněné výši
jako v uplynulém roce (podle přílohy OZV 3/2008).
Připomínáme, že je třeba v co nejkratší době ohlásit
náležitosti, které mají vliv na vznik, změnu nebo
zánik poplatkové povinnosti, případně sjednat jiný
režim svozu než dosud. Poplatek je možné zaplatit
v pokladně MěÚ. Koncem února pak budou zaslány
složenky těm, kteří zatím nebudou mít zaplacené
poplatky. Ty můžete zaplatit opět v pokladně,
případně na poště nebo z účtu - nejpozději do 31.
března. Proti zaplacení poplatku (předloženému
potvrzení) obdržíte v pokladně známku k vylepení
na popelnici. Bez ní pak nebude odpad odvážen.

Ing. Petr Fišer 

Když v lednu v Červeném Kostelci chumelí
Foto Jaroslav Kordina a Oldřich Nermu~ 



Vyšla nová kniha 
Slatina nad Úpou - 
Procházka historií 

a současností
V sobotu dne 19. prosince
2009 byla slavnostně "uvítá-
na" a poprvé otevřena kniha
s názvem "Slatina nad Úpou -
Procházka historií a součas-
ností obce" autorky Mgr. Věry
Vlčkové. Na slavnostní  verni-
sáž starostka obce paní Marta
Kolisková pozvala kromě

autorky také další hosty: nakladatele Pavla Mervarta, vedou-
cí knihoven ve Slatině a Červeném Kostelci paní Jitku
Poláškovou a PhDr. Marcelu Fraňkovou, paní Janu Tomko-
vou z Českého rozhlasu Hradec Králové, autora některých
fotografií Ing. Jaroslava Kordinu a dále všechny, kdo se
z řad slatinských občanů nějakým způsobem podíleli na
vydání knihy (třeba přečtením konceptu a doplněním a
zapůjčením materiálů a fotografií). Vernisáž byla veřejná a
zasedací místnost obecního úřadu se zcela zaplnila. Po uví-
tání všech přítomných od paní starostky si knihu uvedla
sama autorka Mgr. Věra Vlčková. Autorka hovořila o svém
vztahu k obci, o komplikacích při zajiš~ování podkladů a
především ocenila všechny,  kteří jí s knihou pomáhali.
Potom následovala autogramiáda. O knihu - hlavně pode-
psanou - byl velký zájem, na místě se jich prodalo 85. Z její-
ho obsahu je patrno, že čtenář zde nalezne informace nejen
historické, ale i mnoho zajímavostí ze starých i současných
obecních kronik.

Z obsahu knihy: Historie Slatiny nad Úpou ve světle
místních kronik - Čtení z pamětních knih a kronik - Kroni-
káři obce - Svobodnické usedlosti ve Slatině nad Úpou -
Rychtáři a starostové ve Slatině nad Úpou - Oběti I. světové
války 1914 až 1918 - Významní rodáci a osobnosti - Slatina
nad Úpou v literatuře - Slatina nad Úpou ve výtvarném
umění - Stavby ve Slatině nad Úpou zařazené do seznamu
nemovitých kulturních památek - Přezdívky aneb Jak se
komu ve Slatině říkalo - Pomístní jména v obci Slatina nad
Úpou - Mlýn s velmi starou historií patří ve Slatině nad
Úpou mezi významné usedlosti.

Knihu je možno zakoupit na Obecním úřadě ve Slatině
nad Úpou, v Červeném Kostelci v papírnictví Ivín, v České
Skalici v knihkupectví a v Náchodě rovněž v knihkupectví.
Cena je 250 Kč. Jaroslav Kordina

Vlastivědný sborník kra-
je Aloise Jiráska, Boženy
Němcové a bratří Čapků

Rodným krajem 
Koncem minulého roku vyšlo
již 39. číslo vlastivědného sbor-
níku kraje Aloise Jiráska, Bože-
ny Němcové a bratří Čapků
RODNÝM KRAJEM. I v druhé
polovině zimy poučí a potěší
čtenáře z našeho města i široké-
ho okolí. Toto číslo na sebe
upoutá obalem s fotografií Ane-
ty Tomáškové ze Základní školy v Broumově nazvanou Pří-
chod jara. Na zadní straně obalu se představuje známá malíř-
ka Eva Skořepová ilustrací pohádky Boženy Němcové Jak
Jarmil ke štěstí přišel. Tradičně bohatě ilustrovanou přílohu
Děti rodnému kraji Alena Křivská výstižně nazvala Indián-
ské léto v Mateřské škole Náchodská v Červeném Kostelci. 

I v tomto čísle je tradičně tematicky zastoupen i Červe-
ný Kostelec. O tom, jak se hrálo loutkové divadlo ve Lhotě
u Červeného Kostelce, si přečtete mnoho překvapivých zají-
mavostí v článku Františka Drahoňovského, loňskou výsta-
vu fotografií Děti rodnému kraji a červenokosteleckého
fotokroužku připomíná Marcela Fraňková, osobnost prvore-
publikového starosty Červeného Kostelce Huberta Klatov-
ského představuje Josef Štěpař. 

Na šedesáti stranách křídového papíru tento sborník, tra-
dičně skvěle ilustrovaný, předkládá i další překvapivé a
čtivé zajímavosti. Z obsahu vyberme například tituly: Mgr.
Aleš Fetters: Trutnov v letech 1938 - 1939 očima učitele
Vlastimila Brunclíka, Mgr. Marcela Strachotová: Karel
Čapek a Pavel Brázda v úpickém muzeu, Mgr. Marcela Stra-
chotová: Úpických 650 let od první písemné zmínky, Mgr.
Aleš Fetters: Zlatá stuha pro Žernov, Zdeněk Tlučhoř: Rtyň-
ské fanfáry, Mgr. Adolf Gréc: Vizmburk, Wiesenburg, aneb
jak jinak, Josef Cabadaj: Setkání s bratry Čapky, PhDr.
Boris Mědílek: Náchodský spolurodák Josef Škvorecký,
Jana Rejchrtová a Rudolf Rejchrt: Vyznání Jaroslava Seifer-
ta Babiččinu údolí, Václav Jirásek: K výročí 60 let přejme-
nování Xaverské štoly U Buku na Pětiletku, PhDr. Marcela
Fraňková: Regionální literatura z obou stran hranice...

Vlastivědný sborník Rodným krajem ještě v únoru seže-
nete v papírnictví Ivín, prodejně tabáku Dali, v kanceláři
městského kulturního střediska a v městské knihovně, kde
redakce připravuje příspěvky pro jubilejní 40. číslo.       -ON-
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Výroční sňatky
"Pro naše štěstí je důležitější, co člověk je, než co
člověk má." A. Schopenhauer
Když myslím na výroční sňatky v Červeném Kos-

telci, nesmím zapomenout na Diamantové výročí svatby
manželů Jaromíra a Jaroslavy VYHNANOVSKÝCH ze
Mstětína. Ti si své výročí připomněli na konci minulého
roku. Milí oslavenci, děkujeme ještě jednou za milé přijetí a
díky patří Vám za všechno dobré, co jste v životě rozdávali
druhým. My Vám přejeme hodně, hodně zdraví a pokud to
bude možné, i ještě mnoho radostí ze života.

L. Regnerová - matrikářka

Předání Janského plaket
Kdo se setkal s vaším darem, měl o kapičku
více štěstí, protože váš dar dokázal vrátit zdra-
ví, někomu možná i život. Vracíme se k té- to
události (minule se už nevešla do zpravodaje),
protože si zaslouží naši pozornost. Vážíme si
vašeho nezištného dárcovství krve a za všech-
ny vám moc děkujeme. 

Na slavnostní předání Janského plaket, které se konalo 26.
11. 2009 v malém sále Divadla J. K. Tyla v Červeném Kos-
telci  dokonce i za účasti televize, byli Českým červeným
křížem pozváni tito bezplatní dárci krve:
Bronzových dárců bylo 26 (za 10 odběrů krve)

Jana BERGROVÁ, Blanka CVEJNOVÁ BEJROVÁ,
Marie DRAŠNAROVÁ, Marcela FABIÁNOVÁ, 

Šárka JANSOVÁ, Ivana KOLISKOVÁ, 
Lenka KREJBICHOVÁ, Hana MARŠÍKOVÁ, 

Milada MÜLLEROVÁ, Dagmar ROSOVÁ, 
Jana ŘEZNÍČKOVÁ, Jitka ŘEZNÍČKOVÁ, 
Renata TÁBORSKÁ, Jarmila VÁCLAVOVÁ, 

Vladimír BENEŠ, David CINKE, Marek FIALA, 
Jan HAVEL, Luboš HEJNA, Petr HORÁK, 

Roman KUMPRECHT, Aleš LEITNER, 
Jan OMÁMIK, Tomáš OŽDIAN, 

Jiří ŠKODA a Jan BERKA.
Stříbrných dárců bylo 10 (za 20 odběrů krve)

Renata ČERMÁKOVÁ, Žaneta HOLEČKOVÁ, 
Lenka RÝDLOVÁ, Hana ŘEHÁKOVÁ, 

Jana ŠPELDOVÁ, Věra URBANOVÁ, Petr JANSA,
Jiří FIŠER, Vojtěch HOŠEK, Petr NÝVLT. 

Zlatých dárců bylo 12 (za 40 odběrů krve)
Kateřina ADÁMKOVÁ, Alena PRECLÍKOVÁ, 

Karel BOŤCHA, Ladislav BROŽ, 
Radan CINKE, Petr KEJZLAR, Vladimír LUKÁŠ,

Vladimír MÜLLER, Petr PROKOP, 
Jaroslav VENCL, Martin ŽĎÁRSKÝ, Pavel ANTOŠ.

Letos byly uděleny také 4 Zlaté kříže (za 80 bezplatných
odběrů krve) těmto vyznamenaným

Haně VACKOVÉ, Pavlu FELZMANNOVI, 
Jaromíru HAVLOVI a Robertu LIEBICHOVI.

Milí vyznamenaní, gratulujeme a přejeme Vám hlavně zdra-
ví, pohodu a lásku v životě. Kéž ten vzácný dar krve  Vy sa-
mi v životě nebudete nikdy potřebovat.          L. Regnerová

� � � � � � � � � �
PODĚKOVÁNÍ

� Rádi bychom poděkovali všem přátelům, známým a
kamarádům za hojnou účast a květinové dary při posledním
rozloučení s naším drahým zesnulým Oldřichem Šimkem.
Manželka Milena s rodinou.
� Děkujeme touto cestou všem, kteří se přišli rozloučit
s naším manželem a tatínkem Josefem Kukrálem. Děkujeme
za projevy soustrasti a květinové dary. Manželka a děti.
� Děkuji všem přátelům a známým za účast na posledním
rozloučení s paní Marií Círovou. Děkuji také za květinové
dary a projevy soustrasti. Zvláště děkuji sestřičkám charitní
zdravotní a pečovatelské služby i pracovníkům Hospice
Anežky České v Červeném Kostelci za obětavou péči. Ještě
jednou všem srdečně děkuji. Günter Cír.

PODĚKOVÁNÍ
� Děkujeme členům Sboru dobrovolných hasičů Červený
Kostelec pod vedením pana Petra Nejmana za pomoc při pří-
pravě kluziště na Koubovce. Rodiče a děti z Koubovky.
� Děkujeme zástupcům Městského úřadu v Červeném
Kostelci paní Ludmile Regnerové a panu Karlu Cejnarovi za
milou návštěvu, gratulaci, květy a dárky u příležitosti oslavy
naší diamantové svatby. Manželé Vyhnanovští ze Mstětína.  

GRATULACE
Dne 31. 12. 2009 oslavila v plné svěžesti
naše milovaná maminka, babička a prababič-
ka Františka Matysková 90. narozeniny
v kruhu svých nejbližších. Z celého srdce jí
přejeme do dalších let hodně zdraví, spokoje-
nosti a štěstí. Přejí děti.

Dne 16. února 2010 se dožívá paní Marie
Kopecká životního jubilea 90 let. Přejeme jí
ještě hodně radostných dní. Rodina. 

JAK SE DĚLAJÍ NOVINY
Chcete nahlédnout do zákulisí  novin? Zajímá Vás, jaký

je rozdíl mezi křes~anskými a církevními médii? 
Chcete vědět více o pozadí církevních událostí?

PřijÐte v pátek 12. února 2010 v 19 hodin do Háčka. 
Těší se na Vás Jiří Macháně, 

vedoucí redakce Katolického týdeníku.
Akci pořádá Městská organizace KDU-ČSL Č. Kostelec.

Vstup volný.



Tříkrálová sbírka 2010
Jako každý rok vyšly do ulic našeho města a okolních ves-
nic v sobotu 9. ledna skupinky tří králů, aby potěšily obyva-
tele koledou a vybraly do pokladniček dary pro Oblastní
charitu v Červeném Kostelci. Celkem vyšlo 47 skupinek. Po
koledování se všichni koledníci sešli v Háčku, kde odevzda-
li peníze a kde pro ně bylo připraveno občerstvení v podobě
guláše a teplého čaje. Celkem se v Červeném Kostelci a
okolí (Olešnice, Červená Hora, Stolín, Slatina, Boušín, Boh-
dašín, Horní Rybníky a Zábrodí, Maršov u Úpice, Horní
Radechová) vybralo 217 310 korun. Dále se pro oblastní
charitu koledovalo v Úpici a okolí (137 867 Kč) a v Jaroměři
a okolních vesnicích (124 354 Kč). Celkový výnos tedy byl
479 531 Kč. Z vykoledovaných peněz se naší charitě vrátí
65%, ty budou použity na obnovení vybavení Hospice
Anežky České, na zařízení domu s pečovatelskou službou.
Výnos z Jaroměře bude použit pro Domov sv. Josefa v Žirči.
Zbylých 35% použije Charita Česká republika pro celostát-
ní projekty, přibližně 10% je určeno pro humanitární pomoc
v zahraničí. 

Peníze ze sbírky 2009 byly použity v Hospici Anežky
České na zakoupení zdravotnického materiálu, zdravotnic-
kých pomůcek a chladničky, v pečovatelské službě na za-
koupení dvou chodítek a na údržbu vozového parku.

Všem dárcům děkujeme za jejich štědrost a věříme, že
nám zachovají přízeň i v příštím roce. V neposlední řadě
děkujeme všem vedoucím skupinek i dětem za jejich oběta-
vost a věnovaný čas. D Ě K U J E M E.    -MF-

Tříkrálová sbírka 2010 - přehled
Červený Kostelec město 108 721 Kč, Lhota 23 523 Kč,
Horní Kostelec 21 466 Kč, Červená Hora 10 328 Kč, Oleš-
nice 10 247 Kč, Stolín 7 492 Kč, Slatina a Boušín 10 262
Kč, Maršov u Úpice 6 295 Kč, Horní Rybníky 4 163 Kč,
Horní Radechová 9 377 Kč, Bohdašín 5 436 Kč, Úpice
15 696 Kč, Velké Svatoňovice 19 718 Kč, Batňovice 17 165
Kč, Malé Svatoňovice 27 027 kč, Suchovršice 8 395 Kč,
Rtyně v Pokrkonoší 49 866 Kč, Jaroměř a okolí 124 354 Kč.
Celkem 479 531 Kč.

HAITI: POMOC ČERVENÉHO
KŘÍŽE OBĚTEM ZEMĚTŘESENÍ

Oblast Haiti zasáhlo 12. ledna zemětřesení o síle 7,3° Rich-
terovy stupnice. Značný počet osob tak zůstal bez přístřeší,
mnozí utrpěli zranění a řada osob zahynula.
V postižené oblasti od počátku působí dobrovolníci haitské-
ho Červeného kříže, které doplnil tým Mezinárodní federa-
ce ČK&ČP. Krom poskytování přímé pomoci obětem také
společně s Evropským úřadem humanitární pomoci (ECHO)
zjiš~uje rozsah následků a potřebné pomoci a bude též koor-
dinovat pomoc poskytnutou ze zahraničí dalšími organiza-
cemi. Na pomoc Červeného kříže byly uvolněny nouzové
fondy. Finanční příspěvek na pomoc Červeného kříže lze
mezinárodní federaci ČK&ČP poskytnout do 15. 2. 2010
prostřednictvím sbírkového účtu ČČK č. ú. 222 826/5500
(bez var. s.). 

O dalším vývoji budeme informovat tiskovými zprávami
a na stránkách www.cervenykriz.eu.

Český červený kříž, Úřad ČČK, Thunovská 18, 118 04
Praha 1 

Jak jsme v listopadu soutěžili (2. díl)
Další, tentokrát již tradiční soutěž, které se naši žáci pravi-
delně účastní, je soutěž zručnosti na Střední škole řemeslné
v Jaroměři. Letos proběhl již 5. ročník. Na tomto měření
dovedností základních škol se našemu družstvu vždy dařilo
a za umístění se "Kostelečáci" nemuseli stydět ani letos.
Jsem rád, že vybraní žáci nezklamali.

Mezi žáky 8. ročníku s obrovským náskokem, který by
mu zajistil vítězství i mezi "devá~áky", obsadil celkové 1.
místo Daniel ZAJÍČEK (8. A). V disciplíně, kdy se soutěží-
cí snaží s co největší přesností rozřezat odhadem bez mož-
nosti použití měřidel cca metr dlouhou dřevěnou tyčku na
třetiny, byla jeho odchylka 1 mm. Všichni jsme již gratulo-
vali vítězi, přesto jej ještě neuvěřitelnějším výsledkem 0,5
mm překonal jiný soutěžící. Skvělé 2. místo v celkovém po-
řadí vybojoval vyrovnanými výsledky Jan KEJZLAR (8. B). 

Mezi žáky 9. tříd se z 36 žáků umístil celkově na 3.místě
se ztrátou pouhých 7 bodů na vítěze Tomáš KÁBRT (9. B).
Poprvé se letos soutěže zúčastnila i Katka Nejmanová (9. B),
která mezi 36 kluky vybojovala fantastické 8. místo.

Tomáš Krause



SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

V pátek 15. ledna  2010 se ve zbrojnici červenokosteleckých
hasičů konala valná hromada. Programem setkání bylo pře-
devším vyhodnocení činnosti sboru za uplynulý rok a stano-
vení cílů pro rok letošní. Přítomní hasiči i hosté si vyslechli
zprávy starosty sboru, velitele a vedoucího mládeže, ve kte-
rých byla celoroční práce podrobně zpracována. V další části
programu byli někteří z přítomných hasičů vyznamenáni za
dlouhodobou práci pro náš sbor. V průběhu diskuze byla čin-
nost sboru kladně vyhodnocena zástupci OSH, HZS, vedení
města a přítomných hasičů z partnerských sborů. Valné hro-
mady se zúčastnila také početná skupina polských hasičů ze
Stolce.

V průběhu diskuze byla vysoce oceněna rozmanitost naší
práce ve sboru. Nejen dlouhodobá práce s mládeží, ale i
organizování akcí pro členy a jejich rodinné příslušníky,
akce pro širokou veřejnost, sportovní akce aj. Pochválena
byla činnost výjezdové jednotky, která během více než 70
výjezdů musela prokázat svoji odbornou připravenost. Pří-
prava techniky, školení zaměřená na zásahy u požárů,
dopravních nehod, živelných pohrom či různých technic-
kých pomocí, to vše vyžaduje od členů hodně práce a osob-
ního času. Bez obětování se nejde toto poslání vykonávat.
Pro zabezpečení naší činnosti do budoucna budeme potřebo-
vat nové členy, pracovité a ochotné věnovat svůj čas sboru,
technice a potřebám veřejnosti. Rádi bychom oslovili
zájemce o naši práci z řad mužů, žen i dětí, chcete -li se
věnovat hasičské práci, navštivte nás ve zbrojnici každé
pondělí po 18. hodině. Možno využít i naše webové strán-
ky www.sdhck.cz, kde máte přehled o činnosti sboru.
Zájemcům nabízíme možnosti vyškolení v odbornostech,
zapojení do sportovních družstev v hasičském sportu,
pravidelné sportování v hale, výlety, kulturní akce a pře-
devším práci s technikou a pomoc bližním, kteří nás
potřebují.                         Radomír Ságner, starosta sboru

Během valné hromady přijali mnozí členové Sboru dobro-
volných hasičů Červený Kostelec vyznamenání, oceňující
jejich práci: Čestné uznání SDH - Červinka Miroslav, Seme-
rák Jiří, Zezulková Veronika. Čestné uznání OSH - Karás-
ková Božena, Karásek Tomáš, Hepnar Patrik, Mědílek
Pavel, Vítek Jakub, Petera Jaroslav. Čestné uznání KSH -
Kolísko Luděk, Franc Jindřich, Marek Václav, Pacák Jaro-
slav. Medaile za příkladnou práci - Drtina Jaroslav, Pich
Miroslav, Streubel Petr. Medale za zásluhy - Ságner Rado-
mír, Grim Jiří, Kanera Josef, Kanera Karel. Stužka za věr-
nost - 50 let Suk Josef, 60 let Čepelka Jiří a Pinkava Ladi-
slav. Titul Čestný velitel - Pinkava Zdeněk st.

Josef Záliš, náměstek starosty SDH Č.Kostelec  

“Rok 2009 se nijak zvláš~ nelišil od roků předešlých. První
výjezd jsme uskutečnili 19. ledna na DN V Ráji. druhý 27.
ledna na požár lakovny v Oerlikonu. V únoru 2x TP, v břez-
nu DN a 2x TP atd. Za zmínku stojí požár suché trávy v obci
Chlívce, který byl 2. dubna. 25. června těžká DN, kde hava-
roval vůz dopravní zdravotní služby s pěti lidmi. Je jen
škoda, že nám vyhlásili poplach na dopravní nehodu mezi
Červeným Kostelcem a Zábrodím, kde jsme s PČR bloudili
a hledali místo události. Nakonec to bylo na křižovatce mezi
Červeným Kostelcem a Horními Rybníky. Ztratili jsme tak
minimálně 8 minut. Ale i to se stává. V červnu nás začali zlo-
bit vosy a sršně a velký požár v Dolní Radechové. V červen-
ci spadlé stromy a opět nebezpečný hmyz. V prosinci požár
v ulici 5. května. Posledním výjezdem roku 2009 bylo otev-
ření bytu taktéž v ulici 5. května. Celkem sečteno a podtrže-
no: 77 výjezdů, 15x požár, 13x DN, 49x TP (4x otevření
bytu, 21x nebezpečný hmyz, 14x spadlý strom a 8x ostatní). 
V roce 2009 jsme absolvovali školení první pomoci, školení
strojníků a velitelů, školení na motorové pily, výcvik práce
ve výškách ve Zlatém Stoku v Polsku. Také jsme cvičili, a to
zdolávání požárů, vyhledávání ztracené osoby, pomoc u do-
pravní nehody. Získávali jsme další odbornosti. Zde bych
chtěl zmínit bratra Záliše, který získal odznak Hasič 1. stup-
ně. Nejen to. Na podzim získal kvalifikaci rozhodčí 1. stup-
ně hry Plamen. Gratuluji. Naše soutěžní družstvo získalo v
soutěži Primátor ligy 6. místo,” zhodnotil velitel Petr Nej-
man a všem poděkoval za práci pro sbor.    Foto O. Nermu~
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PRODÁM GARSONIÉRU V Č. KOSTELCI.
Jedná se o byt po celkové rekonstrukci o velikosti 30 m2

v přízemí blízko centra. Cena 530 000 Kč. Tel.: 602 286 568.

NÁBYTEK PENTA s. r. o.
prodejna Stolín 84, 549 41 Červený Kostelec

NABÍZÍ: kuchyňské linky, sedací soupravy, koupelnové
skříňky, kancelářský nábytek a nábytek na zakázku.
Dále nový sektorový nábytek přímo od výrobce: ložnice,
dětský pokoj, studentská stěna, knihovna, obývací pokoj.
Otevírací doba: Po 9 - 15 , Út 9 - 12 a 13 - 17, St  9 - 15,
Čt 9 - 15, Pá 9 - 12 a 13 - 17. Tel/fax: 491 465 153

NON STOP TAXISLUŽBA
Jindřich Oždian, Havlíčkova 322, 

549 41 Červený Kostelec, telefon: 608 233 886.

KLÍMOVÁ - PEDIKÚRA
Objednávky na tel.: 491 465 959, mobil 728 513 946.

NEHTOVÁ MODELÁŽ - HANA VENCLOVÁ
Horní 10, Červený Kostelec, telefon.: 603 298 847

Za příznivé ceny.

PROPLAST K s.r.o.
OKNA - DVEŘE - ZIMNÍ ZAHRADY

Provedeme Vás celým procesem získání dotací v pro-
gramu "Zelená úsporám". Vyrábíme plastová a hliníková
okna a dveře, provádíme kompletní výměnu oken. Šestiko-
morový systém s trojitým těsněním z profilů společnosti
Deceuninck. Výrobna: Areál Ida 843, Malé Svatoňovice.

Kontakt: 774 113 004, info@proplast-k.cz

AGENTURA A - ING. ANDĚLA PEROUTKOVÁ
Dovolená v Itálii - Porto St. Margherita u Caorle.

Apartmenty ve vilkách 200 metrů od moře v zahradě
s bazénem. Vhodné pro rodiny s dětmi i větší skupiny.

Telefon: 603 586 435.

PRODÁM RD V ČERVENÉM KOSTELCI,
nebo vyměním za byt + doplatek. Tel.: 602 204 055.

RENOVUJETE KUCHYŇ, STAVÍTE?
Využijte moderní trend v interiérech - barevná skla Lakobel.

Máme pro Vás informace i vzorky.
Fasklo - Sklenářství Fabián, Manželů Burdychových

362, tel.: 602 204 055

PRODÁM BYT V ČERVENÉM KOSTELCI 
U Elitexu, 3+1 (90 m2) v osobním vlastnictví. 

Tel.: 608 910 036.

KOMINICTVÍ - KAMNÁŘSTVÍ
Vložkování a montáž třívrstvých komínů, opravy a vyzdívky
komínů. Dodávka a montáž krbových vložek a jejich obezdění,
montáž výměníků včetně rozvodů horkovzduchů. Revize a
čištění komínů. Návrhy a realizace. 

Aleš Hnízdil, Zábrodí, tel.: 731 306 796.

OKNA, DVEŘE, ZIMNÍ ZAHRADY
TOMÁŠ PROSA - ALUPROCES S.R.O.

Plastová, hliníková, dřevěná. Provádíme výrobu, montáž, demon-
táž, zednické zapravení. Poskytujeme dotace z programu Zelená
úsporám. Sídlo: Ulice 17. listopadu 153, Červený Kostelec, 

e-mail: aluproces@aluproces.cz, telefon: 773 113 133.

CUKRÁRNA - KAVÁRNA NA AUTOBUSOVÉM NÁDRAŽÍ
Výroba a prodej svatebních, narozeninových, dětských
dortů, cukrovinek a zákusků - příprava a aranžování svateb-

ních a jiných hostin - výroba a prodej netradičního vánočního
cukroví - posezení u kávy, nealka i jiných nápojů, dětský koutek
- rychlé občerstvení, nekuřácké prostory.

Otevírací doba: Po - Pá 7 - 17 hodin, So a Ne 9 - 16 hodin.
AKCE - od 1. 2. 2010 koupě Valentýnských dárečků!!!

PRONAJMEME NEBYTOVÉ SKLADOVÉ
PROSTORY VE STŘEDU Č. KOSTELCE

v Havlíčkově ulici 375. Jedná se celkem 280 m2 s ven-
kovními manipulačními prostory a parkovištěm. Prostor se
nachází v 1. patře a je k dispozici nákladový výtah. 

Telefon 724 782 440.

SVATEBNÍ SALON
svatební, plesové a společenské šaty

Eva Kuderová, Žernov 46, Česká Skalice, tel.: 604 796 217.
Cena půjčovného svat. šatů do 3 200 Kč, plesovek do 900 Kč.
Pracovní doba: Út a Čt 10 - 17 hodin (nebo kdykoliv po
dohodě) - je dobré se předem objednat i na stanovenou pra-
covní dobu, e-mail: evasaty@seznam.cz

JIŘÍ JIRÁNEK - PRÁCE STAVEBNÍ
Zednické práce, bytová jádra komplet na klíč. 

Tel.: 737 123 983.

ZAJIŠŤUJEME ROZVOZ OBĚDŮ, 
Výběr z 5 jídel každý den, jídelníček je týdenní,

cena již od 45 Kč, doprava zdarma.
Jídelna, Mlýnská 191, Náchod, tel. 728 386 034, 491 424 628, 

www.rozvozjidla.iprostor.cz

MASÁŽNÍ STUDIO nabízí klasickou masáž,
(záda,šíje, ruce, nohy, břicho)

* detoxikační medová masáž * lávovými kameny * bambusová*
ayurvédská * lymfatická masáž * estetické formování postavy.
Studio M, 17. listopadu 168, (odbočka ke sběrně) ČK. 
Tel. 776  049 224. Otevřeno denně, pernamentky, slevy.

PÁNOVÉ, POTŘEBUJETE OSTŘÍHAT VY
NEBO VAŠE DĚTI??? A BEZ ČEKÁNÍ???

Pak navštivte nově otevřené pánské a dětské kadeřnictví 
v prodejně Konzumu Větrník, boční vchod z ulice ze sídliště. 

Otevřeno v úterý až pátek od 10 do 16 hodin.

Obchodní družstvo Impro, středisko Zábrodí - Končiny
Nabízí: Autorizovaný servis a prodej ND traktorů Zetor,
vozíků Desta a multikár Magma. 

Provádí: Montáž a ověřování tachografů - STK vysoko-
zdvižných vozíků - Měření emisí diesel motorů - Opravy ná-
kladních vozidel, ostatních traktorů a vysokozdvižných vozíků
- Po dobu opravy vysokozdvihu možnost zapůjčení náhradního
vozíku. Práce teleskopickým manipulátorem do výše 4 m
(sypké hmoty + paletové zboží). Odvoz splaškových vod ze
septiků a žump. 
Zajiš~uje: STK vozidel. 

Kontakt: p. Josef Pásler, 
tel: 491 445 229, 491 445 222, 607 705 464

NABÍZÍM ZPRACOVÁNÍ PODVOJNÉHO 
A JEDNODUCHÉHO ÚČETNICTVÍ

(daňová evidence), a to včetně veškerých daňových přiznání. 
Zastoupím i na příslušných úřadech. Praxe 12 let. 

Ing. Kejzlarová, tel.: 721 727 584.
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CA SUR, s.r.o. - cestovní a informační kancelář
ŘECKO - CHORVATSKO - ŠPANĚLSKO - TURECKO 

TUNISKO - FRANCIE - EGYPT - ITÁLIE - BULHARSKO 
EXOTIKA a stovky dalších destinací

- zájezdy od více jak 150-ti CK - vše na jednom místě - garan-
tujeme shodné ceny - nic neplatíte navíc - dárkové poukazy pro
přátele a známé - vstupenky na muzikály a divadla v ČR. 

5. května 603, Červený Kostelec (proti PennyMarketu)
Tel:  498 100 657, non-stop: 724 088 587.

info@casur.cz,  www.123zajezdy.cz

INEKO-OPTIK
I v letošním roce se na Vás těšíme.

Výprodej loňských modelů slunečních brýlí za poloviční ceny.
K multifokálním sklům sleva na obrubu 50%. Výprodej
starších modelů brýlí, slevy až 80% z původních cen!
Ineko-optik s.r.o., Sokolská 368, 549 41 Červený Kostelec.

tel.: 773 973 806, www.inekooptik.cz.
Provozní doba: pondělí 8 - 12 a 12:30 - 16:30 hodin, úterý
8 - 13 hodin, čtvrtek 12 - 18 hodin, pátek  8 - 12 a 12:30 -
16:30 hodin. Možnost parkování přímo před obchodem!

®

®

Jazyková škola Quatro
Od 15. 2. nové kurzy angličtiny pro úplné začátečníky

Pondělí v 17:20 hodin
* v Červeném Kostelci * všechny úrovně * po celý den *

ANGLIČTINA - NĚMČINA
* kurzy pro veřejnost * příprava ke zkouškám * firemní

výuka * konverzace s rodilým mluvčím *
Tel.: 776 330 433               www.cizijazyky.info

Nabídka spolupráce pro poskytovatele služeb 
Branka Náchod, o.p.s. - společnost na rozvoj cestovního

ruchu - připravuje ve spolupráci s Královéhradeckým kra-
jem propagační materiál na téma Aktivní dovolená v Klad-

ském pomezí. Pokud Vaše nabídka spadá do uvedené
tématiky a chcete ji zdarma prezentovat, kontaktujte
Markétu Machovou na e-mailu: info@icnachod.cz, 

nebo na tel. 491 420 420, a to nejpozději do 10. 2. 2010.
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Upravená lyžařská stopa z Č. Kostelce
Vynikající sněhové podmínky umožnily 22. ledna strojově
upravit nástupní trasy z Červeného Kostelce od Lipek a  haly
firmy Semet na konci Řehákovy ulice. Podél lesa Lány doje-
dete až na Panskou cestu v Jestřebích horách, odkud můžete
pokračovat přes Švédský vrch na Odolov. Bude-li dostatek
sněhu i v únoru, je to tip na nedělní výlet. Aktuální informa-
ce o stavu lyžařských stop a tratí najdete na webu SKI
POLICE NAD METUJÍ.      Zdeněk Špringr, foto Jan Vlček

Turnaj ve stolním tenise 
O putovní pohár TJ Horní Kostelec

V sobotu 16. ledna 2010 jsme uspořádali v sokolovně turnaj
ve stolním tenise o putovní pohár, kterého se zúčastnilo 51
hráčů z 15 oddílů .

Turnaj byl vypsán pro hráče regionálních a krajských
soutěží 2. třídy. První místo a putovní pohár získal Pavel
Cibor (KPST Hradec Králové), 2. Milan Martínek (TTC
Nové Město), 3. Štěpán Obrdlík (Slávie Hradec Králové),
4. Vladimír Rákosník (KPST Hradec Králové).

Ve čtyřhře se utkalo 21 dvojic, které byly k sobě naloso-
vány. 1. místo Ďoubek - Obrdlík (Broumov / Slávie H. K.),
2. Vidra - Rolínek (Nový Bydžov / Horní Kostelec), 3. Hof-
man - Nývlt (Úpice / Jánské Lázně), 3. Koukola - Šošovič-
ka (Nové Město / Jánské Lázně).

Nejstarším hráčem turnaje byl Antonín Ptáček.
Jiří Škoda, foto Oldřich Nermu~
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ČESKÝ SVAZ VČELAŘŮ
ČERVENÝ KOSTELEC

ZIMNÍ TVOŘIVÁ DÍLNIČKA 
S HOPÍKEM

HASIČSKÝ PLES - DĚTSKÝ REJ

Sousedský ples se v restauraci na Boh-
dašíně uskuteční 20. února od 20 hodin.

K tanci a poslechu hraje Oldřich Meisner. 
Bohatá tombola. “PřijÐte se s námi příjemně

pobavit,” vás srdečně zvou pořadatelé. 

Základní škola Horní Kostelec pořádá
tradiční PLES SRPDŠ 

v sobotu 20. února 2010 od 20 hodin
v restauraci U Hobla

Hraje hudební skupina ELKA.
Vstupné 100 Kč (včetně místenky).

Prodej místenek od 1. 2. 2010 ve škole.

BOHDAŠÍN - SOUSEDSKÝ PLES

HORNÍ KOSTELEC - PLES SRPDŠ

SKAUTSKÝ KARNEVAL

MATURITNÍ PLES

PLES A KARNEVAL V OLEŠNICI

Pozvánka pro včelaře z Červeného
Kostelce i širokého okolí je tento-
krát na výroční - volební besedu.
Uskuteční se v neděli 7. února od 9
hodin v restauraci Divadlo.
Přednáška nebude. Budeme hodnotit a
volit. Zvolíme si své zástupce na roky 2010
až 2015. Je to pozvánka na výroční besedu
se vším, co k tomu patří, tedy i s občer-

stvením a  dobrou náladou. Zveme i rodinné příslušníky.
Popřejeme si vydařený rok 2010 - je to docela hezká

kulatá číslovka - a~ jsou i hezké vzpomínky na tento rok po
včelařské stránce i osobní.

Důvěrníci mají do 7. 2. 2010 úkol - ze svého obvodu
stáhnout od včelařů směsný vzorek a předat na besedě zdra-
votníkovi. Je to hraniční termín pro veterináře.

Za výbor ZO ČSV Otto Hepnar - tel.: 491 614 236.
Více informací na www.vcelari.odnas.cz.

Po příjemně provyráběném podzimním dnu jsme pro Vás
připravili variaci na zimní téma.

ZIMNÍ TVOŘIVÁ DÍLNIČKA
pro šikuly z 1. - 4. třídy se otevře

v sobotu 20. února 
9 - 15 hodin v klubovně házené.

Cena je 120 Kč (jídlo si prosím přineste s sebou).
Přihlásit se můžete na hopik@volny.cz, tel.: 728 014 186.

Více na www.hopik.7u.cz, kapacita omezena.
Navíc pro Vás máme
další senzační zprávu.
Příprava letních táborů
je v plném proudu, a tak
se již v příštím čísle
zpravodaje můžete těšit
na jejich kompletní
nabídku.

Junák Červený Kostelec pořádá
v sobotu 13. února od 9 hodin v tělocvičně

ve Lhotě SKAUTSKÝ KARNEVAL.
Zajímavá tombola, soutěž o nejlepší masku, taneční zábava,
hry a soutěže pro nejmenší. Občerstvení zajištěno. Vstupné
dobrovolné.

Maturanti Střední školy oděvní, služeb 
a ekonomiky v Červeném Kostelci Vás

srdečně zvou na 
MATURITNÍ PLES

v sobotu 27. února od 20 hodin
do sokolovny v Červeném Kostelci

K tanci a poslechu hraje skupina MUSIC TRIO
ANDANTE. Bohatá tombola i kulturní program. 

Všichni jste srdečně zváni.
Předprodej vstupenek s místenkou v hodnotě 100 + 10 Kč

v prodejně tabáku DALI.

TJ Sokol Olešnice pořádá v sobotu 13. února
od 20 hodin v místní sokolovně

SOKOLSKÝ PLES
Hraje skupina ELASTIK. Vstupné 70 Kč včetně místenky,
předprodej v papírnictví Ivín.

V neděli 14. února se od 14 hodin uskuteční 
DĚTSKÝ KARNEVAL.

Všichni jste srdečně zváni.     www.sokol-olesnice.unas.cz

HASIČSKÝ PLES
Hasiči Horní Kostelec pořádají v sobotu 13.
února 2010 Hasičský ples. Začátek ve 20 hodin
v sokolovně v Červeném Kostelci.

Hudba pan Meisner. Místenky v prodeji v tabáku DALI od
1. února. Srdečně zvou pořadatelé.

DĚTSKÝ MAŠKARNÍ REJ
V sobotu 13. února ve 13 hodin propukne v čer-
venokostelecké sokolovně dětský maškarní rej.

Odpoledne plné tance, her a soutěží. Srdečně zvou pořadate-
lé, hasiči Horní Kostelec.  
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BENEFIČNÍ VEČER - LOKÁLKA

NÁCHOD

ČESKÁ SKALICE

HRADEC KRÁLOVÉ

ZÁBRODÍ - ZVĚŘINOVÉ HODY

RTYNĚ V PODKRKONOŠÍ

Oblastní charita Červený Kostelec,
středisko Domov sv. Josefa v Žirči,
ve spolupráci s Městským kultur-
ním střediskem Jaroměř si Vás      

dovoluje pozvat na
BENEFIČNÍ VEČER

s hradeckou skupinou LOKÁLKA
v úterý 23. února v 19 hodin

Jaroměřské městské divadlo - Velký sál
Vstupné 100 Kč. Předprodej vstupenek: Turistické infor-
mační centrum náměstí ČSA 16, Jaroměř, tel.: 491 847 220.
Koncert se uskuteční pod záštitou starosty města Jaroměře.

Svou účastí podpoříte nemocné roztroušenou sklerózou. 

Lyžařský vlek ve Chlívcích bude v provozu 
pondělí až pátek 15 - 17:30 hodin, 
v sobotu a v neděli 9:30 - 16 hodin. 

Do sezony byl vlek pro snadné nastupování vybaven
plynulou regulací rychlosti. Jezdíme na přírodním

sněhu, upravené sjezdovce a za příznivé ceny.
Informace o sněhových podmínkách na telefonech 

491 461 526, 736 686 980, 608 449 793.

Hospoda U Prouzů v Zábrodí
od pátku 19. do neděle 21. února 2010

Vás srdečně zve na zvěřinové hody.
Otevřeno od 11 hodin.

Digitální kino Rtyně v Podkrkonoší:
Pátek 5. 2. v 18 hodin HERKULES 3D. Rodinná komedie
USA 2009 - 92 minut - české znění - vstupné 50 Kč. Příběh
Herkula, poloboha, který dokázal i skály lámat.
Pátek 12. 2. v 18 hodin PAMĚTNICE - projekce + bese-
da s herci. Komedie ČR 2009 - 90 minut - vstupné 50 Kč.
Nový český film - poetický příběh.
Pátek 19. 2. v 18 hodin SKŘÍTEK ROLLI. Animovaný
film - VB/Německo/Finsko/Rusko 2010 - 78 minut - české
znění - vstupné 50 Kč. Úplně nová pohádka pro celou rodi-
nu o velikém dobrodružství malého skřítka. 
Pátek 26. 2. v 18 hodin ZTRACENÝ POKLAD
TEMPLÁŘSKÝCH RYTÍŘŮ III. Rodinný dobrodružný
film - Dánsko 2008 - 85 minut - české znění - vstupné 50 Kč.
Třetí dobrodružná výprava za ztraceným pokladem. 

Přírodopisná přednáška
Středa 10. 2. v 18 hodin - kino Na Rychtě - PŘÍRODA
PODKRKONOŠÍ A PODORLICKA A JEJÍ OCHRANA
David Číp, předseda ZO Českého svazu ochránců přírody
JARO Jaroměř, pohovoří o přírodních hodnotách Podkrko-
noší a Podorlicka, problematice jaroměřské záchranné sta-
nice, vyvěšování budek pro ptáky, ochraně obojživelníků,
našich druhů orchidejí, ptactva i hmyzu. Povídání bude
doplněno projekcí zajímavých fotografií a filmem na velké
plátno.

Plesy v Orlovně
Pátek 12. 2. ve 20 hodin - ples SOŠOOM Malé Svatoňovi-
ce, sobota 13. 2. ve 20 hodin - Orelský ples, pátek 19. 2. ve
20 hodin - ples Gymnázia Trutnov, sobota 20. 2. ve 20
hodin - ples Obchodní akademie Trutnov.

Regionální muzeum Náchod
Vladimíra Jíchová: Mandaly, Milan Jícha: Kresby
Ve dnech 24. 2. až 14. 3. 2010 si mohou návštěvníci v před-
náškovém salonku a chodbě budovy stálé expozice muzea
na Masarykově nám., čp. 18 v Náchodě prohlédnout výsta-
vu magických kruhových obrazů - mandal - Vladimíry
Jíchové a kreseb Milana Jíchy. Vernisáž se uskuteční v úterý
23. února 2010 v 16 hodin. Otevřeno bude denně mimo pon-
dělí 9 - 12, 13 - 17 hodin.
Dějiny Náchoda a Náchodska
Expozice mapuje dějiny náchodského regionu od nejstarších
doložitelných projevů života pravěkých lidí až po součas-
nost. Náchod, Masarykovo náměstí, čp. 18, otevřeno denně
kromě pondělí 9-12, 13-17 hod. Organizované výpravy lze
objednat na tel. čísle 491 433 722, příp. elektronicky na
adrese muzeumna.ekonom@seznam.cz.

Galerie výtvarného umění Náchod
Do 14. února - výstava prací ze 4. ročníku výtvarné sou-
těže Naše Galerie - Odstíny mých krajin. Zámecká jízdár-
na je otevřena denně kromě pondělí 9 - 12 a 13 - 17 hodin.  

Regionální informační centrum
Bohaté informace a četné propagační materiály o našem
kraji od ledna 2010 naleznete v Regionálním informačním
centru na nové adrese Legionářská ulice 33, 552 03 Česká
Skalice.

Masopust v Barunčině škole
Sobota 13. února od 9 hodin

U příležitosti masopustního veselí projde Českou Skalicí pro
obveselení všech měš~anů rozpustilý průvod masopustní.
Nejprve z Husova náměstí se průvod do staré školy pohne,
kde Pronobus za všechny maškary u starosty města o povo-
lení Českou Skalicí s masopustem pochoditi požádá. Měš~a-
nům bude podáváno občerstvení masopustní: tlačenka,
škvarky, prejt, taktéž koblihy a čaj, jakož i chleba sádlem
mazaný. Pak již průvod ulicemi města půjde a všeliký roz-
ruch ztropí. Pořádá FS Barunka, o.s. Česká Skalice.

Poslední hru divadelníka Josefa Tejkla Elegie tyrolská
uvidíte ve Filharmonii v Hradci Králové

Prestižní divadelní soubor Rádobydivadlo Klapý zahra-
je poslední hru horolezce, divadelníka a výtvarníka Jose-
fa Tejkla v královéhradecké Filharmonii v pátek 5.
února od 19 hodin. Prodej vstupenek je na místě hodinu
před začátkem pořadu, v IC na Gočárově třídě a na stránkách
www.hkpoint.cz. Zájemci najdou více informací na strán-
kách pořadatele www.dobredivadlo.cz. 



BOWLING

VOLEJBAL FOTBAL

NÁRODNÍ HÁZENÁ

Oddíl odbíjené TJ Čer-
vený Kostelec Vás zve:
Krajský přebor I. třídy 2010:
Sobota 13. února

v 9 a ve 13 hodin Č. Kostelec A - Sokol H. Králové A    ženy
v 11 a v 15 hodin Č. Kostelec A - Rubena Náchod A    muži
Neděle 14. února
v 10 a ve 13 hodin Č. Kostelec B - SK Janské Lázně A   muži
Sobota 27. února
v 10 a ve 13 hodin Č. Kostelec B - Baník Vamberk A   muži
Sobota 6. března
v 9 a ve 13 hodin Č. Kostelec A - TJ Jilemnice A         ženy
v 11 a v 15 hodin Č. Kostelec A - Dvůr Králové n/L. A  muži
Sobota 13. března
v 10 a ve 13 hodin Č. Kostelec B - Červený Kostelec A  muži

Mistrovská utkání červenokosteleckých druž-
stev šachistů v únoru:
7. února Hostinné - Sokol JOSI Č. Kostelec B
14. února od 9 hodin v restauraci Divadlo
Sokol JUKOV Č. Kostelec A - Vrchoviny

21. února od 9 hodin v restauraci Divadlo
Sokol JOSI Č. Kostelec B - HSM Trutnov B
28. února Broumov B - Sokol JUKOV Č. Kostelec A

Fotbalový oddíl TJ Čer-
vený Kostelec Vás zve:

Zimní halové turnaje v Červeném Kostelci:
Sobota 6. února - mladší přípravka
Neděle 7. února - mladší žáci
Neděle 7. března - starší přípravka

Zimní turnaj EXPOL CUP 2010 - A muži:
6. února Č. Kostelec - Kudowa Zdroj, hraje se v Náchodě od
10:00 hodin.
13. února Náchod - Č. Kostelec, hraje se v Náchodě.
20. února Č. Kostelec - Dvůr Králové n/Labem A, hraje se
v Trutnově od 12:00 hodin.
27. února Trutnov - Č. Kostelec, hraje se v Trutnově od
12:00 hodin.
6. března Č. Kostelec - výběr Klodska, hraje se v Náchodě
od 12:00 hodin.

ŠACHY - SOKOL Č. KOSTELEC

Oddíl národní házené TJ Červený Kostelec
Vás v únoru zve do sportovní haly:
Sobota 20. 2. od 8 hodin Zimní halový pohár
VčO dorostenek a dostenců (do 17 hodin).

Neděle 21. 2. od 8 hodin Zimní halový pohár VčO star-
ších žáků (do 15 hodin).

BOWLING BAR - ČERVENÝ KOSTELEC
7. ROČNÍK TURNAJE FIREM A DRUŽSTEV
První místo vybojovalo družstvo KUŽELKY,

druhé ZACHA A SPOL., třetí EMPÍCI. Všem hráčům
děkujeme za účast a tímto vás chceme pozvat na 2. roč-
ník turnaje jednotlivců, který bude probíhat v únoru.
Bližší info na www.bowlingbar.unas.cz, nebo na tel. čísle
721 406 109.

Fotbaloví trenéři - UEFA A licence 
8. 12. 2009 se před budovou ČMFS v Praze shromáždila
skupina mužů, pro kterou byl tento den obzvláště důležitý.
Měli před sebou závěrečné zkoušky potřebné k získání fot-
balové trenérské UEFA A licence. Předpokladem účasti u
této zkoušky bylo projít desetiměsíčním kurzem. Celý kurz
obsahoval studium disciplín, které fotbaloví trenéři na této
úrovni musí znát. Proto museli vyslechnout přednášky z fy-
ziologie, anatomie, biomechaniky, psychologie, neurofyzio-
logie, didaktiky a pedagogiky tréninku, sportovního mana-
gementu, etiky, z teorie kondičního tréninku a přípravy. 

Celý kurz probíhal ve čtyřtýdenních blocích v tréninko-
vém centru  Sparty Praha. V jednotlivé dny výuka začínala
v 9.00 a končila v 19.00. První tři dny  začínaly vždy dílčí-
mi a opakovacími zkouškami. Ty museli účastnici zvládnout
minimálně na úroveň známky 3, jinak je museli opakovat.
Po zkouškách či úvodních přednáškách probíhala praktická
část, kdy účastníci pod přísným dohledem zkušených lekto-
rů předvedli svou tréninkovou jednotku, která musela odpo-
vídat předem daným požadavkům. 

Podmínkou přijetí na toto zajímavé studium je úspěšné
složení přijímací zkoušky, obsahem které  je učivo dvou
předcházejících licencí UEFA C a UEFA B, a tréninková
praxe. Tohoto    kurzu se zúčastnili trenéři, např. z FK Dukla
Praha, AC Sparta Praha, FK Baník Sokolov, FK Benešov,
FK Pelhřimov, FK Mladá Boleslav. 

Náš kraj zde zastupo-
vali Karel Podhajský
(současný trenér
brankářů FK Hradec
Králové) a Mgr.
Pavel Fišer (Červený
Kostelec), kteří stejně
jako jejich kolegové
obávané zkoušky
úspěšně zvládli a
obdrželi trenérské
průkazy a diplomy,
které jim umožní pro-
vozovat trenérské
řemeslo i v zemích
Evropské unie.

-PaF-



Dobrý den, milí čtenáři a přátelé městské knihovny,
Vánoce jsou š~astně za námi, dárky už jsou v plném užívání a slouží nebo zdobí, to už podle toho, jak to  "Ježíšek"  tajně naplá-
noval, případně předem projednal. Ale co je to vlastně dárek? A jaký že vlastně proces je darování a přijímání dárků? Určitě jde
o něco, co je staré jako člověk sám. Jenom charakter dárků se mění. Jsou lidé, kteří dárky rádi dostávají, jiní zase rádi kupují a
dávají. A obojí přináší radost jedněm i druhým. A tak jsem dnes, kdy je venku sněhu více než o Vánocích, vzala do ruky útlou
knížku Hany Pirknerové nazvanou O darech, a ráda bych Vám prodloužila krásné darovací období Vánoc o malé zamyšlení nad
povídkou nazvanou Kamínky. 

Svazek přátelství nebo lásky neposilují velké dary, ale projevy malé, stálé pozornosti. P. a R. - Louise Maioli 

Kamínky
Seděly jsme s Růženkou a Dádinkou v naší oblíbené cukrárně a vedly jsme holčičí řeči. Probraly jsme šatníky, poradily jsme se
o kosmetice, zasmály se příhodám našich dětí a také několika svým trapasům. Nakonec jsme jako vždycky skončily u našich
manželů. Jsou to nejdůležitější lidé našeho života. Dádinka se potřebovala svěřit. "Podívejte, holky, co jsem dostala," chlubila
se nám. Povytáhla si rukáv halenky, abychom lépe viděly a mohly obdivovat. Její zápěstí zdobil krásný zlatý náramek. "To mi
daroval Bob," podotkla. To ale nemusela říkat, protože o jejím věčně nepřítomném manželovi a jeho drahých dárcích jsme vědě-
ly. Nahrazoval jimi svou neustálou nepřítomnost a vyjadřoval tak manželce svou lásku. Náramek byl opravdu nádherný. Musel
být strašně drahý. Růženka pokyvovala hlavou a zasněně pravila: "Taky vám něco ukážu." Chvíli štrachala v kabelce a vytáhla
kamínek. Obyčejný malý narůžovělý kamínek. "Co to je? Co to máš?" ptaly jsme se zvědavě. "To je dnešní dárek od mého
Tondy." "Jak to, dnešní dárek? Vyzvídaly jsme." “Skoro každý den dostávám od Tondy nějakou maličkost. Větvičku, list, kamí-
nek, malou čokoládičku, třeba jeden bonbon… a tak." "Jé," povzdechly jsme si svorně s Dádinkou, "to je hezký." Hleděla jsem
na malinký kamínek položený na stole mezi talířky a šálky od kávy a přemýšlela o hodnotě věcí. Co má větší váhu? Co vyjad-
řuje větší lásku? Kamínek a zlatý náramek, každé na jedné misce vah. Nedovedla jsem se rozhodnout. Ale Dádinka to udělala
za mne. Řekla: "Víš, že bych to s tebou vyměnila?"

MĚSTSKÁ KNIHOVNA ČERVENÝ KOSTELEC
tel.: 491 463 384          E-mail: mvs@knihovnack.cz          www.knihovnack.cz

Protože i Vaše knihovna Vám chce po celý rok dělat radost, připravili jsme pro Vás programy v klubech
a zveme Vás do knihovny!

Líbí se nám na světě - výstava prací dětí z Mateřské školy Náchodská Červený Kostelec ve vstupním prostoru městské
knihovny Vám přiblíží vnímání a vidění světa dětskýma očima.

Je třeba poděkovat kolektivu učitelek mateřské školy, zejména paní Monice Chaloupkové, 
která dětskou tvorbu spolu s Marcelou Labíkovou velmi pěkně uspořádala.

Úterní podvečerní kluby pro děti - každé únorové úterý od 17.00 hodin
2. 2. Bylo, nebylo… - četbou z díla Boženy Němcové (4. 2. 1820 - 21. 1. 1862) si připomeneme 190. výročí jejího narození.
9. 2. Fimfárum  - pohádky Jana Wericha pro chytré děti. Vtipné i poučné vyprávění o věcech pohádkových i každodenních,
o čertech, zázracích, ale i o úplně obyčejných lidských slabostech a chytráctví. Zároveň si připomeneme autorovo 105. výročí
narození.
16. 2. Jakou barvu má náš svět? - Náš svět není černobílý jako šachovnice. A není přísně jednoznačný jako dobro a zlo, prav-
da a lež, světlo a tma. Je různorodý, barevný a krásný. Jen je třeba se dívat a vnímat jej všemi smysly. My se o to pokusíme
právě na tomto klubovém podvečeru. 
23. 2. Masopust - povíme si o tomto třídenním lidovém svátku a snad se nám i podaří navodit v naší knihovně atmosféru maso-
pustního veselí. 

Albert - Albi klub:  čtvrtky 11. a 25. února - začátek v 16 hodin! 

Program klubu Pohoda v únoru - každé pondělí od 16 do 18 hodin
1. 2. Jak o sebe pečovat - beseda na téma s paní Marií Kadaníkovou.
8. 2. Jak to bylo s Titanikem? - zajímavosti o zániku jedné z nejznámějších lodí podle astroložky Zoši Kinkorové.
15. 2. Cesta ke štěstí - zamyšlení nad knihou L. Rona Hubbarda.
22. 2. Někdy je nutno věci změnit aneb O tom, jak nám život mění naše plány.

Příjemný únor a štěstí ze vzájemného obdarovávání, i když už nejsou Vánoce, Vám přejí červenokostelecké knihovni-
ce, které se na Vás těší.                                                                                                                          Marcela Fraňková



Tel.: 491 465 148, 731 598 827 E-mail: hacko@hospic.cz
www.hacko.zde.cz

ÚNOR V HÁČKU
CENTRUM PRO VOLNÝ ČAS

CHARITNÍ 
PEČOVATELSKÁ SLUŽBA

Cvičení pro těhotné
Pondělí 1., 8., 15. a 22. února od 18:00 hodin

Cvičení porodní asistentky paní Radky Frýbové určené pro
nastávající maminky. Na první lekci je potřeba přinést
potvrzení od lékaře. Formulář si vyzvedněte v recepci
Háčka. Cena lekce je 50 Kč.

Karneval pro předškolní děti
Sobota 6. února od 15:00 hodin

Zveme všechny předškolní děti v maskách pohádkových i
nepohádkových postaviček. Vyzýváme i odvážné dospělé
k příchodu v převleku. Čekají tu na vás hry a odměny, tanec,
hudba. Přihlášky přijímá recepce Háčka (pondělí až pátek od
8 do 12 hodin), nebo Mgr. Markéta Šolcová (pondělí až
pátek od 8 do 16 hodin) na tel.: 731 604 204 (i formou SMS)
do 4. 2. 2010. Vstupné: v převleku 20 Kč, ostatní 30 Kč.

Patchwork   
Čtvrtek 11. února od 16:00 hodin

Kurz pro pokročilé - Twister, polštář nebo závěs.
Čtvrtek 25. února od 16:00 hodin

Kurz pro pokročilé - Keltské uzle a vitráže, polštář, závěs,
deka. Další informace na www.patchwork-anna.com. Cena

lekce je 150 Kč.

Děti potřebují hranice 
Středa 24. února od 16:00 hodin

Jsou dnes děti víc nevychované a drzé než dříve? Jsou snad
dnes rodiče méně kompetentní? Jak může denně docházet
k situacím, v nichž "malý tyran" triumfuje a oni si zoufají?
Jak se vyhnout trvalému stresu ve výchově a přitom ne-
upadnout do autoritářství? Je dobré vyslat dítě do dnešního
světa bez vědomí a znalosti vlastních hranic? Přednáška o
výchově s PhDr. Zdeňkou Rejtharovou. Cena je 40 Kč.

Šátkování a prezentace plenek
Pondělí 22. února od 9:30 hodin

Zajímá Vás, proč se děti tak rády nosí? Chcete vědět, proč je
nošení pro děti i maminky tak prospěšné? Jaká poloha je při
nošení miminka fyziologická? Vybíráte nosítko pro dítě, a
nevíte si rady? PřijÐte na přednášku Ing. Ivany Andršové.
PřijÐte si prohlédnout moderní látkové plenky. Chcete zku-
sit prát prádlo jinak než dosud? PřijÐte se podívat na prací
mýdlové ořechy. Více informací na www.satkovani.cz, nebo
na tel.: 604 171 876. Dotazy můžete zasílat též na e-mail:
Ivana.andrsova@seznam.cz. Přednáška 45, vázání 70 Kč.

Přednáška pro těhotné   
Čtvrtek 25. února od 14:30 hodin (0. - 30. týden)
Všechny nastávající maminky, které se právě nacházejí
v první polovině těhotenství, zveme na přednášku porodní
asistentky Bc. Radomíry Karešové. Účast tatínků vítána!
Cena přednášky je 40 Kč.

V době jarních prázdnin, tj. od 8. do 14. února 2010 bude
Háčko pro veřejnost uzavřeno. Tzn. že odpadají zájmo-
vé kroužky. Děkujeme za pochopení.

KLUB DŮCHODCŮ
U JAKUBA

Klub důchodců zve příznivce na informativní
schůzku ohledně zájezdů v roce 2010, která se
koná v úterý dne 2. března 2010 od 14:30 hodin
v klubovně. Účastníci obdrží písemný rozpis
zájezdů a zároveň bude promítnut fotoseriál
z každého zájezdu v r. 2009.

Stručný plán zájezdů v roce 2010. Není-li uvede-
no jinak, zájezdy budou vždy v úterý a ve čtvrtek:
6. a 8. dubna - Tajný výlet
1. a 2. května - Za květinou na zámek Valbřich (zámek,
hřebčín, palmové skleníky), lázně Ščavno, klášter Křešov
(PL) - sobota a neděle - l. května ve spolupráci s ČSZ.
25. a 27. května - Za kvetoucími rododendrony a azalka-
mi - Nysa, Mošna (zámek, park, hřebčín).
22. a 24. června - Okolím Brna - Křtiny (kostel, arbore-
tum), Macocha (propast), Sloup (jeskyně), Podvrší (rozhled-
na), Rudice.
22. července - Jičínsko - Jičín (Valdická  brána, Libosad),
skály, Humprecht (hrad), procházka údolím Plakánku, Kost
(hrad) - pouze čtvrtek.
26. a 27. srpna - Děčínsko - Litoměřice, Ústí nad Labem,
Tisá (skály), Děčín (zámek, zahrada, Sněžník), Benešov nad
Ploučnicí (zámek) - dvoudenní zájezd čtvrtek a pátek. 
21. a 23. září - Slánsko - Slaný, Bustěhrad (muzeum O.
Pavla), Třebíz (skanzen), Panenský Týnec (nedostavený
kostel).
5. a 7. října - Praha, Den seniorů - památky.
19. a 20. října - Tajný výlet - úterý a středa.

V Háčku stále funguje BIOTHERIK, plynné uhličité
lázně s blahodárným účinkem na lidské zdraví.

Objednávejte se prosím v recepci, tel.: 491 610 310.

Věk není to, v čem poznává se stáří.
Když oči věčným mládím září
a když se srdce umí pousmát,
těch devadesát vůbec není znát.
V pečovatelském domě U Jakuba
oslavila už pátá obyvatelka své obdi-
vuhodné devadesáté narozeniny.
Začátkem ledna 2010 to byla paní
Jarmila Semeráková. Naše pečova-
telská služba se ráda připojuje k zástupu gratulantů a přeje jí
hodně zdravíčka, Božího požehnání, radosti a a~ se jí v pečo-
vatelském domě dobře bydlí a je zde spokojená.  L. Vlčková

Několik dnů před Štědrým dnem dostali naši obyvatelé
pečovatelských domů pěkný dárek. Žáci  8. C  pod vedením
paní učitelky Bursíkové předvedli živý betlém velice nápa-
ditým a milým způsobem, navodili tak vánoční atmosféru.
Z celého srdce jim děkujeme. Poděkování patří také žákům
7. B, kteří nám přinesli pěkná vánoční přáníčka.          -LV-



Slunce vstupuje 18. 2. v 19 h 35 min do znamení Ryb. 

Měsíc je 6. 2. v poslední čtvrti, 14. 2. v novu, 22. 2. v první
čtvrti, 28. 2. v úplňku. Odzemím (tedy v největší vzdálenos-
ti od Země 407 tisíc km) prochází 13. února, přízemím (nej-
blíže k Zemi, 358 tisíc km) 27. února.

Planety pozorovatelné okem: Merkur je počátkem února
viditelný ráno nízko nad jihovýchodem, v souhvězdí Střelce.
Venuše je nepozorovatelná, promítá se ve směru ke Slunci
podobně jako planeta Jupiter. Mars svítí nad obzorem celou
noc, pohybuje se v souhvězdí Raka nedaleko hvězdokupy M
44 Jesličky. Nejtěsněji se k této hvězdokupě přiblíží 7. úno-
ra, a to na úhlovou vzdálenost 3 stupně, tedy zhruba šest prů-
měrů Měsíce. Saturn je nejlépe viditelný po půlnoci, koncem
února vychází již kolem osmé hodiny večer. 

V únoru je hvězdárna pro veřejnost otevřena ve středu a
v pátek večer po setmění, program s doprovodným
výkladem, besedou a pozorováním objektů na obloze
začíná v 19 hodin. Víkendová pozorování Slunce spojená
s prohlídkou hvězdárny probíhají v sobotu od 10 do 12
hodin, v neděli od 13 do 15 hodin. Pozorování dalekohle-
dy je možné uskutečnit jen v případě jasného počasí.
Aktuální Informace o akcích hvězdárny najdete na
internetových stránkách hvězdárny (www.obsupice.cz).

Jiří Kordulák, Hvězdárna v Úpici

ASTRONOMICKÉ 
INFORMACE ÚNOR 2010

CÍRKVE 
V ČERVENÉM  KOSTELCI

AŽ NÁS BUDE 
BOLET ZUB

Rozpis služeb stomatologické lékařské služby Náchod. 
Ordinační hodiny: sobota, neděle, svátek 8 - 12 hodin.

6. a 7. 2. MUDr. Jan Klimek
Českých bratří 407, Náchod, tel.: 491 427 603
13. a 14. 2. MUDr. Michaela Kučerová
Komenského 48, Nové Město nad Metují, tel.: 491 472 924
20. a 21. 2. MUDr. Jana Malíková
Denisovo nábřeží 665, Náchod, tel.: 491 428 885
27. a 28. 2. MUDr. Hana Matoušová
Komenského 134, Nové Město nad Metují, tel.: 491 470 566

ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST Č. KOSTELEC
Bohoslužby budou v obvyklou dobu.
2. 2. - Svátek Uvedení Páně do chrámu (Hromnice) - mše
sv. v 7 a v 18 hodin - vždy s žehnáním svící.
4. 2. - po dětské mši sv. schůzka ministrantů (do 18 hodin).
5. 2. - první pátek v měsíci - mše sv. v 7 a v 18 hodin - po
večerní mši sv. adorace a svátostné požehnání, od 16 hodin
příležitost ke svátosti smíření.
12. 2. - v 19 hodin v Háčku beseda o Katolickém týdeníku.
14. 2. - neděle před postní dobou - celodenní adorace, v 18
hodin svátostné požehnání.
17. 2. - Popeleční středa, den přísného postu - mše svatá
s udělováním popelce v 7 a 18 hodin.
V postní době bude pobožnost křížové cesty: neděle v 18
hodin, pátek  v 17:30 hodin.
Společenství manželů: pátek 5. a 19. 2. na faře od 19 hodin.
Vzdělávání vysokoškoláků: pátek 12. a 26. 2. na faře od 19
hodin.
Vzdělávání dospělých farníků: v pondělí 15. 2. na faře od
19 hodin.

Internetové stránky: http://www.farnostck.cz

Kaple Bohdašín - únor 2010 
V sobotu 6. a 13. února v 17:35 hodin růženec, v 18 hodin
mše svatá, v sobotu 20. a 27. února v 17:30 hodin pobožnost
křížové cesty, v 18 hodin mše svatá postní. 

CÍRKEV ČS. HUSITSKÁ - ŽIŽKŮV SBOR
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin.
Biblické hodiny - úterý v 18:00 hodin.

Internetové stránky: http://ckostelec.ccshhk.cz 

ČESKOBRATRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ
Bohoslužby - neděle v 8:30 hodin - dům s pečovatelskou
službou U Jakuba, Manželů Burdychových 296.

Internetové stránky: hronov.evangnet.cz

CÍRKEV ADVENTISTŮ SEDMÉHO DNE
Pátek v 1800 hodin setkání mládeže nejen při písni. 
Sobota v 915 hodin studium Bible, 
v 1045 hodin kázání Božího slova. 

Č. Kostelec - Lhota, Školní 39.
Internetové stránky: www.casd.cz/cervenykostelec

 

DÁRCOVSKÁ SMS PRO HOSPIC
Nyní můžete nově přispívat na provoz Anežky
České pravidelně každý měsíc po dobu jednoho
roku. Stačí odeslat SMS ve tvaru: DMS (meze-
ra)ROK(mezera)HOSPICCK na číslo 87777 a
každý měsíc Vám bude automaticky odečtena
částka 30 Kč. Děkujeme! 

Oběti domácího násilí
Jak dlouho ještě chcete

čekat?
Zpráva platí i pro osoby, které
nebyly doposud napadeny, ale
nebezpečí jim reálně hrozí, dále
pro přímé svědky i ty, kteří ma-
jí na domácí násilí podezření ve
svém okolí. Kontaktujte nás!
Intervenční centrum pro osoby
ohrožené domácím násilím -

zařízení je střediskem Oblastní charity Hradec Králové. 
Pomůžeme Vám! Anonymně - bezplatně - odborně 

E-mail: hepl@domacinasili-ic.cz
web: www.domacinasili-ic.cz

telefon: 495 530 033 

DIAKONIE BROUMOV OZNAMUJE
Během roku 2010 se sbírky ošacení pro Diako-
nii přijímají pravidelně každou první sobotu
v měsíci od 10 do 11 hodin na autobusovém
nádraží v Č. Kostelci. 



ÚNOR 2010ÚNOR 2010
2. úterý v 19:30 SAMEC Mládeži do 12 let nevhodný      Vstupné 70 Kč
3. sředa v 19:30 USA / 2009 / širokoúhlý  film / české titulky / 97 minut. Touží po něm každá, ale ne každá ho může mít.

11. čtvrtek v 17 3 SEZÓNY V PEKLE Mládeži do 12 let nevhodný   Vstupné 70 Kč
11. čtvrtek v 19:30 ČR / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 110 minut. Dokud sníš, nejseš mrtvej. Hrají: Kryštof Hádek, Karo-
lína Gruszka, Jan Kraus, Martin Huba, Táňa Pauhofová…

13. sobota v 17 TRABLE V RÁJI Mládeži do 12 let nevhodný         Vstupné 60 Kč
13. sobota v 19:30 USA / 2008 / širokoúhlý film / české titulky / 113 minut. Vypadá to jako ráj, ale je to peklo. Hrají: Vince
Vaughn, Jean Reno, John Favreau, Kristen Bell a další.

16. úterý v 17 ZATAŽENO OBČAS TRAKAŘE Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
Hrajeme pro děti USA / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 90 minut. 

Připravte si talíře. Animovaný dabovaný rodinný film.

17. středa v 17    SHERLOCK HOLMES Mládeži do 12 let nevhodný Vstupné 65 Kč
17. středa v 19:30 USA / 2009 / širokoúhlý film / české titulky / 170 minut. Nové dynamické zpracování nejznámějšího díla Sira
Arthura Conana Doyla "Sherlock Holmes".

20. sobota v 17 STÍNU NEUTEČEŠ Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
20. sobota v 19:30 ČR / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 102 minut.  Pátrání po rodinněm tajemství, které je ukryto v minu-
losti. Hrají: Pavel Landovský, Jaroslava Adamová a další.

27. sobota v 17 ZEMSKÝ RÁJ TO  NAPOHLED Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
27. sobota v 19:30 ČR / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 119 minut. Mrazivá komedie o tom, jak se dalo žít v 70. letech
a zároveň se nenechat zmrazit. Hrají: Vilma Cibulková, Tereza Voříšková, Miroslav Etzler a další.

BŘEZEN 2010BŘEZEN 2010
1. pondělí v 17 KAWASAKIHO RŮŽE Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
1. pondělí v 19:30 ČR / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 99 minut. Za každou lží se skrývá pravda a za ní pravda ještě
hlubší. Režie Jan Hřebejk.

2. úterý v 17 ALVIN A CHIPMUNKOVÉ 2 Mládeži přístupný              Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 88 minut. Jsou zpět a nejsou sami. Pokračování známé pohádky.

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz

DĚTSKÝ FILMOVÝ FESTIVALDĚTSKÝ FILMOVÝ FESTIVAL
KINO LUNÍK 22. - 26. ÚNORA 2010KINO LUNÍK 22. - 26. ÚNORA 2010

22. pondělí v 16 ARTHUR A MALTAZARDOVA  POMSTA Mládeži přístupný  Vstupné 70 Kč
FR / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 93 minut.              
Pokračování známého animovaného filmu Artur a Minimojové

23. úterý v 16 MIKULÁŠOVY PATÁLIE Mládeži přístupný   Vstupné 65 Kč
FR / 2009 / klasický film / české znění / 91 minut. Nový dětský film režiséra Laurenta Tirarda.

24. středa v 16 PRINCEZNA A ŽABÁK Mládeži přístupný Vstupné 70 Kč
USA / 2009 / klasický film / české znění / 91 minut.                              
Animovaná pohádka od tvůrců filmu Hledá se Nemo, Auta a dalších známých pohádek.

25. čtvrtek v 16 DOBA LEDOVÁ 3: ÚSVIT DINOSAURŮ Mládeži přístupný     Vstupné 60 Kč
USA / 2009 / širokoúhlý film / české znění / 96 minut. Další pokračování populárního filmu.

26. pátek v 16 KAMARÁD KRTEČEK Mládeži přístupný     Vstupné 30 Kč
ČR / 2009 / klasický film / české znění / 86 minut. Krtek znovu v akci.

Předprodej permanentek od 1. 2. 2010 v kanceláři MKS a v pokladně kina Luník. Cena slosova-
telné permanentky je 120 Kč. Losování proběhne tradičně v pátek před pohádkou. 

Během filmového festivalu mohou děti kreslit obrázky, týkající se témat odvysílaných filmů.
Vylosovaní malíři budou rovněž odměněni.

telefon: 491 465 155
e-mail: mks.lunik@tiscali.cz

www.mksck.cz/lunik
www.cervenykostelec.cz



VÝSTAVA FOTOGRAFIÍ 

VÝSTAVA ŠERMÍŘŮ 

KURZY

Telefon: 491 465 919    E-mail: mksck@mksck.cz     www.mksck.cz     www.cervenykostelec.cz

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO 

Výstava fotografií POPRVÉ DOMA
8. - 12. února 2010 

Výstavní síň MěÚ na náměstí T. G. M.
Výstava fotografií Josefa Berana a Filipa Kozla

Téměř po 10 letech se vracím do
svého rodného města Červený
Kostelec, abych se zde se svým
kamarádem Filipem představil
jako fotograf. Výstava fotografií 8.
2. - 12. 2. 2010 není monotematic-

ká. Jedná se o naši druhou veřejnou výstavu a je jakousi pře-
hlídkou našeho okolí a dosažené dovednosti. Jen z malé
části se jedná o zachycení nálad a pocitů. Najdete zde foto-
grafie Nového Hrádku, portréty lidí známých i neznámých,
reportážní fotografie z mistrovství světa v motokrose v Holi-
cích, fotografie břišních tanečnic, ukázku svatebních foto-
grafií, ale i ukázku produktové fotografie. 
Výstava je určena zejména obyčejným lidem, které by měly
fotografie svojí přímočarostí a jednoduchým sdělením oslo-
vit. Odbornou veřejnost pravděpodobně osloví technologic-
ké a technické zpracování fotografií.

Všechny, kteří se chtějí o vystavovaných
fotografiích dozvědět více, nebo jsou prostě
jenom zvědaví, zvu na vernisáž 8. 2. 2010
v 16:00 hodin do výstavní síně.

Výstava bude otevřena denně od 9 do 12
hodin a od 13 do 17 hodin.

Výstava
POHLED DO MINULOSTI

15. - 28. února 
Výstavní síň MěÚ na náměstí T. G. M. 

Šermířské sdružení MANOVÉ
PŘEMYSLA OTAKARA z Čer-
veného Kostelce si Vás dovoluje
pozvat na výstavu, která se usku-
teční ve dnech 15. - 28. února
2010 ve výstavní síni v budově

Městského úřadu na náměstí T.G.M. v Červeném Kostelci.
K vidění zde budou zbraně chladné i palné, oděvy a

zbroje našich předků, jakož i předměty denní potřeby. Spo-
lečně nahlédneme do několika významných etap naší histo-
rie,  např. vlády posledních Přemyslovců, husitské revoluce
nebo války třicetileté. 
V plánu je interaktivní část s možností zapůjčení vystavova-
ných exponátů. Návštěvník se tak může na chvíli stát např.
husarem z Napoleonovy armády.

Výstava bude zahájena vernisáží 15. 2. 2010
v 16 hodin a otevřena od 16. do 28. února 2010
denně od 9 do 12 hodin a od 13 do 17 hodin.

Sobota 27. února v 19:30 hodin 
Divadlo J. K. Tyla

2. divadelní hra v předplatném
William Shakespeare: HAMLET

V podání Východočeského
divadla Pardubice

Nejhranější divadelní hra na
světě o nejstarším tématu všech

dob. Být, či nebýt? 
Máme se snažit vydržet všechno,

co přichází, bez přípravy, bez možnosti cokoliv zopakovat a
s mizivou šancí na úspěch? Anebo to raději zabalit hned a
s elegancí odejít na jiný svět? Bojovat a prohrát, anebo se
vzdát? Snažit se přizpůsobit zkaženému, hnusnému a nepře-
jícímu světu kolem nás, anebo mu ukázat sílu svého idealis-
tického mládí i za cenu prohry? Vzdát se svého života i své
lásky? Bude to mít smysl? Hra, která nepřináší příliš odpo-
vědí, ale dává mnoho otázek, patří v repertoáru divadla
k jednomu z jeho hlavních proudů, který představuje velká
díla světové dramatiky. Režie Jiří Seydler. Překlad Jiří
Josek. V hlavních rolích: Hamlet - Josef  Pejchal, král - Jan
Hyhlík, královna - Romana Chvalová.

Vstupné: 260, 240, 220 Kč. Předprodej vstupenek
od 1. 2. 2010 v prodejně tabáku DALI.

ZVEME VÁS DO DIVADLA

ZÁPIS DO TANEČNÍHO KURZU
Taneční kurz pro mládež bude probíhat od září do prosince
2010 vždy v neděli od 13:30 hodin v sokolovně v Červeném
Kostelci. Kurz řídí taneční mistři manželé Poznarovi z Čer-
veného Kostelce. Zápis se uskuteční od 8. února do 12.
února 2010 denně od 7 do 15:30 hodin, v pátek do 14 hodin
v kanceláři Městského kulturního střediska, ulice 5. května
1072 v Červeném Kostelci. Pro zájemce ze Rtyně v Podkr-
konoší se zápis uskuteční od 22. do 26. února 2010. 

Kurzovné činí 1 000 Kč na 14 lekcí (včetně pro-
dloužených). Cena gardenky (permanentka pro doprovod
účastníka) platné pro jednu osobu je 350 Kč.

STREET DANCE & LADY LATIN DANCE 
Zahájili jsme nový taneční kroužek pro dívky pod vedením
Marie Chaloupkové. Lady Latin Dance je nový taneční fe-
nomén. Naučíte se nejen základní kroky pěti latinsko-ame-
rických tanců, ale i celkově ovládat svoje tělo. Lekce bude
začínat aerobikem, následuje protahování, street dance,
moderní tanec a LADY LATIN DANCE (latinsko - americ-
ké tance pro jednotlivce - dívky). Uvidíte, že latinsko-ame-
rické tance mohou dostat i jiný rozměr, než jak se učí v kla-
sických tanečních, svádivými pohyby okouzlíte své partne-
ry, procvičíte své tělo a vybijete přebytečnou energii. Pro
přihlášení nerozhoduje věk ani jestli jste začátečníci či
pokročilí. A neméně důležitý je i fakt, že taneční partner je
naprosto postradatelný.
Pondělí od 18 hodin - dospělé ženy, pátek  od 17:30 hodin
- dívky do 15 let, pátek od 18:30 hodin - dívky nad 15 let.



MĚSTSKÉ KULTURNÍ
STŘEDISKO 

MUZEJNÍ DEPOZITÁŘ

KURZ JÓGY

Při vlastivědném spolku MKS v Čer-
veném Kostelci je veden muzejní de-
pozitář. Jeho novodobá historie má
začátek  1. 11. 1997. Vznikl v prosto-
ru, tak jak ho známe dnes, v suterénu
zdravotního střediska v ulici Manželů

Burdychových. Celou tu dobu, tj. od 1. 11. 1997 do 20. 11.
2009 pracoval jako správce muzejního depozitáře pan Josef
Štěpař. Jeho činnost a výsledky muzejní práce jsou a ještě
dlouho budou trvalou hodnotou pro samotné sbírky, ale i pro
město Červený Kostelec. Díky, pane Štěpaři, tedy zatím.
Ještě máme co dodělávat.

Depozitář od 20. 11. 2009 převzal pan Otto Hepnar,
Zábrodí 11. Spojení: e-mail: hepnar@tiscali.cz. S platností
od 1. 12. 2009 je stanovena doba přítomnosti správce depo-
zitáře, a to jak pro vlastní činnost, tak i pro případné vyříze-
ní požadavků institucí nebo občanů. Přítomnost správce de-
pozitáře (mimo svátků): úterý 10 - 14 hodin, čtvrtek 10 - 14
hodin. Záměry, potřeby, perspektivu depozitáře si přiblížíme
v některém z příštích čísel zpravodaje.

Za muzejní depozitář Otto Hepnar

Výročí ze šuplíku depozitáře
Motto: Díky sbírkám je z depozitáře daleko vidět. A to nejen
do minulosti, ale také do budoucnosti...
Před 151 lety, přesně 3. 2. 1859, projel vlakovým nádražím
v Červeném Kostelci první zkušební vlak. Potom v květnu
1859 po kolaudaci byla zahájena i pravidelná přeprava ces-
tujících. Nabízí se otázka. Věděl by někdo, jaká je souvislost
mezi svatoňovickým uhlím, ratibořickým údolím a nádražím
v Červeném Kostelci? Ne, není to nesmysl. Připoměňme si.
Do poloviny 19. století spojení se světem zajiš~ovaly for-
manské vozy. Tak tomu bylo i v Kostelci a okolí. Například
cesta do Brna pro len trvala s párem statných koní 8 dní. Dva
dny odpočinek a zase zpět. V roce 1837 byla vyrobena první
parní lokomotiva a zahájena výstavba tratí. Připomíná se tra~   
Vídeň - Břeclav. V roce 1856 v souvislosti s výstavbou
páteřní trati Pardubice - Liberec se začala vyměřovat odboč-
ka od Jaroměře na Českou Skalici, Ratibořice, Havlovice,
Úpici, Poříčí do Trutnova. V Trutnově měla tra~ končit.
Plány, vyměřování... ale. Svatoňovice a v té době těžba uhlí.
IDA štola, majitel hrabě Jiří W. SCHAUMBURG LIPPE,
majitel náchodského panství. Rychle si uvědomil, že jedině
železnice může pomoci v konkurenci a v souboji o cenu
uhlí. Musil jednat rychle a sáhnout hluboko do kapsy, aby
docílil změny v projektované trati. Změna nebyla snadná ani
levná, nebo~ původní trasa vedla přes Ratibořice povodím
Úpy do Havlovic, Úpice, Poříčí  a prakticky neznala výško-
vých rozdílů a přírodních překážek. Nově projektovaný úsek
trati na Starkoč, Červený Kostelec musil překonávat značné
výškové rozdíly. Také se musely stavět mosty, kanály, zavá-
žet, navážet. Stavba započala v květnu 1857, pracovalo na ní
asi 3 000 dělníků. A skutečně 3. února 1859 krátce před  9.
hodinou za deště a chumelenice projel Čeveným Kostelcem
první zkušební vlak za asistence mnoha diváků z celého
okolí. Vlak skončil
jízdu ve Svatoňovi-
cích. A jsme na
konci. Skutečně ne-
být svatoňovického
uhlí, byl by konec
krásy, ticha a roman-
tiky v jednom z nej-
krásnějších koutů našeho okolí.

S použitím zápisu pana Jaroslava Bohuslavského,
archiváře VUD, pro Červenokostelecký zpravodaj sepsal
Otto Hepnar.

SAHADŽA JÓGA
Malý sál Divadla J. K. Tyla - čtvrtek v 17:30 hodin
Jednou z cest k nalezení rovnováhy, harmonie a jednoty me-
zi rozumem a citem, která vede ke zklidnění mysli, k odstra-
nění problémů i nemoci a k pocitům štěstí a radosti, je
SAHADŽA JÓGA, přirozený způsob probuzení jemné
vnitřní síly, kterou má v sobě každý, ale která se za normál-
ních okolností nijak neprojevuje, je klidná a spící.

Zveme všechny, kteří chtějí přijmout nové poznání a
přejí si změnit svůj život. Hovořit se bude o energetickém
systému v těle člověka, budete moci na konečcích svých
prstů pocítit probuzení své vnitřní energie, která působí
z našeho nitra a postupně dává do rovnováhy všechny rovi-
ny člověka. Dozvíte se, jak jednoduchým způsobem dekó-
dovat poruchy své energie - příčinu potíží a nemocí a jak lze
technikami SAHADŽA JÓGY toto napravovat.

Kurz bude probíhat každý čtvrtek od 17:30 hodin
v malém sále v Divadle J. K. Tyla.
To málo, co pro vás můžeme udělat, je upozornit vás na sílu,
kterou v sobě nosíme všichni. To nesmírně mnoho, co z toho
můžete získat, vám ukáže tato síla sama.

Chtěli bychom vám říci něco o cestě, kterou jsme pozna-
li a kterou kráčíme. Proč vám o ní chceme povídat? Protože
cítíme, jak nám všem pomáhá v životě. Proč by tedy nemě-
la pomoci co nejvíce lidem! Získali jsme všechny ty poznat-
ky zdarma od těch, kterým pomáhala už před námi a stejně
nezištně je nabízíme vám. Ta cesta se jmenuje SAHADŽA
JÓGA. Není to joga tělesného pohybu, nýbrž pohybu ener-
gií uvnitř našeho těla a v naší auře. Je to jóga vibrační. Sa-
hadž znamená přirozenost. I ve vás, kteří půjdete tou cestou
s námi, se bude projevovat její přirozený vliv.

Spolek Šotek přeje všem hodně zdraví, štěstí a
spokojenosti v roce 2010 a děkuje také všem
příznivcům za účast na našich akcích.

Šotek by rád poděkoval Martině Cinkové, Markétě Tom-
kové a Lukáši Čtvrtečkovi za úžasný novoroční dárek ve
formě finančního obnosu, který nám věnovali z akce
"SVAŘÁKOBRANÍ 2009". Zároveň děkujeme návštěvní-
kům, kteří je podpořili. Finance budou použity na akce, jež
připravujeme pro letošní rok a na které vás již nyní touto
cestou zveme. Akce budou prezentovány v Červenokoste-
leckém zpravodaji nebo formou plakátů. Krásnou a pohodo-
vou zimu plnou sněhových radovánek. Šotek

SPOLEK ŠOTEK
ČERVENÝ KOSTELEC
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Východočeská přehlídka amatérského činoherního divadla

Divadlo J. K. Tyla 4. až 7. března 2010

Městské kulturní středisko Červený Kostelec, IMPULS Hradec Králové  a Volné sdružení východočeských divadelníků 
pořádá v Divadle J. K. Tyla v Červeném Kostelci Východočeskou přehlídku amatérského činoherního divadla.

Za finanční podpory Ministerstva kultury ČR a Královéhradeckého kraje.
PROGRAM:

Čtvrtek 4. března Sobota 6. března

Pátek 5. března

Neděle 7. března

v 10:00 hodin Jan Werich: 
LAKOMÁ BARKA

Vlastenecký divadelní spolek Vlastík Vrchlabí. 
Režie Martin Teplý.
Veleznámý pohádkový příběh - svižná divadelní podívaná
pro děti, rodiče i prarodiče.
Vstupné 60 Kč.
v 17:00 hodin Petr Vlk Lněnička: 

PRSTÝNEK PANÍ BÁRNETOVÉ
Divadelní soubor MASKA při TJ Sokol Česká Skalice.
Režie Jana Matěnová.
Komedie o tom, jak lze potrestat nevěru a jak i z nevěry
může vzniknout láska.
Vstupné 80 Kč.
v 19:30 hodin Jean Barbier: 

MÁ ŽENA SI VYŠLA
Divadelní soubor NA TAHU při MKS Červený Kostelec.
Režie Jan Brož.
Vtipná rodinná komedie, jak se nechá řešit třeba láska,
nevěra, peníze a nebo i ...
Vstupné 90 Kč.

v 10 hodin Marc Camoletti: 
LÉTAJÍCÍ SNOUBENKY

Divadelní soubor KLICPERA Chlumec nad Cidlinou.
Režie Stanislav Dašek.
Francouzská komedie o tom, že lásky přilétají a odlétají.
Vstupné 60 Kč.
ve 14 hodin Geisslers Hofcomoedianten: 

FITZLI PUTZLI
Geisslers Hofcomoedianten. Režie Petr Hašek.
Hororově-komická divadelní road-movie o cestě ze života
do smrti.
Upozornění !!! Představení se pořádá venku před diva-
dlem !!!
v 15:30 hodin Hanz Gregar: OBÍRAČKA
TRIARIUS Česká Třebová. Režie Josef Jan Kopecký.
Hra o třech mužích, které spojuje a rozděluje společný čin.
Vstupné 80 Kč.
v 19:30 hodin Jean-Loup Dabadie a Jérome Savary:

D´ARTAGNAN
Divadelní soubor SYMPOSION Třebechovice pod Ore-
bem. Režie Petr Hofman.
Známý příběh trochu jinak.
Vstupné 90 Kč.

v 10:00 hodin Jiří Šotola: 
MOŽNÁ JE NA STŘEŠE KŮŇ

Náchodská divadelní scéna. Režie Ludmila Šmídová.
Komedie z venkovského prostředí o starších lidech, kteří
už na světě zažili mnoho dobrého i krušného.
Vstupné 60 Kč.
ve 14:00 hodin Petr Vanžura: 

OBRAZ NA SEKERU
Ďyvadlo NEKLID Voletiny. Režie Petr Vanžura.
Hra potěší každého, komu lahodí náhlé zvraty, nečekaná
rozuzlení a především suchý anglický humor.
Vstupné 70 Kč.

v 10:00 hodin Carlo Goldoni: 
ŠRUMEC NA LAGUNĚ 
(volně dle Poprasku páně Goldoniho)

Divadlo JESLIČKY, LDO ZUŠ Na Střezině, Hradec
Králové. Režie Jan Dvořák. 
Komedie se vším, co ke komedii patří.
Vstupné 60 Kč.
ve 14:00 hodin Paula Vogel:

NEJSTARŠÍ ŘEMESLO
ADIVADLO Havlíčkův Brod. Režie Jaroslav Ječmínek. 
Pět žen v parku na sluníčku.
Hlediště pro cca 50 diváků na jevišti. Vstupné 70 Kč.
v 16:30 hodin Werner Schwab: 

PREZIDENTKY
Divadlo EXIL Pardubice. Režie Josef Jan Kopecký.
Hra o nás, o společnosti, realitě, snech, hromádkách,
pohlavnosti a styku.
Hlediště pro cca 50 diváků na jevišti. Vstupné 80 Kč.
v 19:30 hodin Otto Zelenka: 

BUMERANG 
Divadlo Aloise Jiráska Úpice - Jednota divadelních
ochotníků. Úprava textu a režie Ladislav Tomm.
Komedie o spravedlnosti se šátkem na očích.
Vstupné 90 Kč.

Cena permanentky na divadelní festival je 220 Kč,
cena permanentky pro abonenty divadelního před-
platného je 100 Kč. Permanentky budou k zakoupe-
ní v kanceláři MKS Červený Kostelec, ulice 5. květ-
na 1072, denně od 7 do 15:30 hodin (v pátek do 14
hodin) od 1. února do 12. února 2010.

Vstupenky na jednotlivá představení budou
v předprodeji v prodejně tabáku DALI, ulice Sokol-
ská, od 15. února 2010.



Jam session v kavárně Divadlo
Náchodský swing sextet a hosté

Jean Barbier: Má žena si vyšla - Divadelní soubor NA
TAHU Červený Kostelec - režie Jan Brož - repríza 9. ledna.

Tato inscenace bude uvedena také na 13. divadelním festi-
vale, který se v Divadle J. K. Tyla uskuteční 4. - 7. března.

Vlasta Klepáček: Paměti Amorovy - Divadelní soubor NA
TAHU Červený Kostelec - premiéra 30. ledna.

Foto na stránce Oldřich Nermu~
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